
Sunnysoft s.r.o., distributor

Návod k použití Vali 1 Pro

Projektor Wanbo

Před použitím tohoto projektoru si prosím pečlivě přečtěte tento návod k použití.

Děkujeme, že jste si zakoupili naše produkty. Pro vaši bezpečnost a prospěch si prosím před 
použitím pečlivě přečtěte tento návod k použití. Pokud nebudete dodržovat pokyny v návodu k 

použití nebo bezpečnostní opatření a dojde k úrazu, škodě na majetku nebo jiným ztrátám, společnost 
nenese žádnou odpovědnost.
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Sunnysoft s.r.o., distributor

Úvod do vzhledu projektoru
USB

FotoaparátObjektiv

Nohy           
Rozhraní  pro   

              gimbal/dr
žák

Výstup zvuku

* Popis kontrolky  tlačítka  napájení 
  Pohotovostní režim:  Červená  kontrolka 
  svítí trvale
  Zapnuto: Zelená kontrolka svítí trvale

Výstup vzduchu
(Nezakrývejte)

Vstup vzduchu
(s prachotěsnou bavlnou uvnitř)

¿-¿-; ----¿-

Vstup napájení

HDMI Výstup zvuku
AUX 
konektor
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Sunnysoft s.r.o., distributor

Připojení externího zařízení

HD: Počítače, herní konzole

USB-A: USB flash disk, externí pevný disk AUX JACK: Sluchátka

Google TV je název softwarového prostředí tohoto zařízení a ochranná známka společnosti Google LLC. 
Google, YouTube a Google Cast jsou ochranné známky společnosti Google LLC.
Vyrobeno na základě licence od společnosti Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio a symbol dvojitého D jsou 
ochranné známky společnosti Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Termíny HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade dress a loga HDMI jsou ochranné 
známky nebo registrované ochranné známky společnosti HDMI Licensing Administrator, Inc.
Netflix je ochranná známka společnosti Netflix, Inc.
Všechny zde uvedené značky jsou ochrannými známkami příslušných vlastníků.
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Sunnvsoft s.r.o., distributor

Dálkové ovládání
Poznámka:

• Stav zapnutí: Dlouhým stisknutím tlačítka POWER zařízení vypnete, krátkým stisknutím přepnete do 
pohotovostního režimu.

• Vypnutý stav: Pro zapnutí dlouze stiskněte tlačítko POWER.

ZAP/VYP 

YouTube  

Netflix a Prime 

Video 

Google Assistant 

Navigační tlačítko 

Zpět 

Focu

VOL +

VOL —

Nastavení

 Domů

Televize
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Tipy: Rozhraní bude čas od času aktualizováno, jeho aktuální podobu si prosím ověřte na displeji.

Sunnysoft s.r.o., distributor

Nastavení zaostření
Metoda 1: Ruční zaostření

Stiskněte tlačítko zaostření na dálkovém ovladači a pomocí tlačítek pro posun nahoru a 
dolů proveďte ruční nastavení.

Krátkým stisknutím aktivujete automatické zaostřování; jakmile je automatické zaostřování 
dokončeno,
Zobrazí se možnosti ručního zaostřování. Dlouhým stisknutím aktivujete ruční zaostřování.

Metoda 2: Automatické zaostření

1. Stiskněte tlačítko nastavení projektoru na dálkovém ovladači
2. Vstupte do [Nastavení] a vyberte [Projektor]-[Zaostření] pro zaostření

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Tipy: Rozhraní bude čas od času aktualizováno, jeho aktuální podobu si prosím ověřte na displeji.

Sunnysoft s.r.o., distributor

Ruční korekce lichoběžníkového
zkreslení

 
 

 

Nastavení  kalibrace
Metoda 1:  Ruční  spuštění  automatické korekce 

Pohybem projektoru lze spustit automatické  zaostřování  v reálném

čase a korekci  lichoběžníkového  zkreslení,  čímž  dokončíte  kalibraci obrazu v jednom 
kroku.

Metoda 2: Ruční korekce

Pokud obraz vyžaduje další jemné doladění,
přejděte do [Nastavení] a vyberte [Projektor]-[Korekce lichoběžníkového zkreslení]-
[Ruční korekce lichoběžníkového zkreslení], čímž vstoupíte do kalibračního rozhraní.
Pomocí tlačítka OK na dálkovém ovladači vyberte roh, který chcete korigovat, a pomocí 
šipek posuňte polohu korekce okraje obrazu.
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Sunnysoft s.r.o., distributor

          
           

            
  

  

            

 

Bezdrátové streamování obrazovky
Způsob 1: Google Cast°"

Chcete-li  přenášet  obsah  z  telefonu  /  tabletu  /  počítače  na  projektor:
• Připojte  telefon  /  tablet  /  počítač  a  projektor  ke  stejné  síti  Wi-Fi.
• Otevřete  aplikaci,  ze  které  chcete  vysílat.  V  aplikaci  klikněte  na  video,  které

chcete  vysílat,  a klikněte na ikonu Cast.
• Na telefonu / tabletu / PC klikněte a vyberte název projektoru, na který chcete

vysílat
• Jakmile se změní barva ikony Cast, znamená to, že jste se úspěšně  připojili.
• Chcete-li vysílání ukončit, klikněte na ikonu „odpojit"   na zařízení (telefonu, tabletu nebo PC) a

vyberte „Odpojit“.

Metoda  2:  Airplay

a. Ujistěte  se,  že  je  zařízení  iOS  a  projektor  připojeny  ke  stejné  síti  Wi-Fi.
b. Vyhledejte v obchodě  s aplikacemi klíčové slovo „Airplay“ nebo „Cast“ a stáhněte si

příslušnou aplikaci do projektoru.

c. Spusťte  staženou aplikaci na projektoru a postupujte podle pokynů  v aplikaci.

d. Otevřete ovládací centrum mobilního telefonu, klikněte na „Zrcadlení obrazovky“ a
vyhledejte a  připojte  zařízení.  V aplikaci vyhledejte název projektoru
v aplikaci a klikněte na „Připojit“,  čímž dokončíte zrcadlení obrazovky.
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Sunnysoft s.r.o., distributor

Kabelové připojení pro zrcadlení obrazovky
1. Propojte projektor a vstupní zařízení pomocí kabelu HDMI.
2.Stiskněte tlačítko „ “ na dálkovém ovladači, poté vyberte ikonu „ “ a poté 

vyberte kanál HDMI, čímž dokončíte připojení a zobrazení.

*Signální vstupní zařízení se mohou u jednotlivých systémů lišit, a proto je třeba postupovat 
podle požadavků daného signálního vstupního zařízení.
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Sunnysoft s.r.o., distributor

 

    
  

 

   
          

            

Způsob  čištění

Před  čištěním se  ujistěte,  že je napájecí kabel odpojen.
Na projektor ani objektiv nepoužívejte kapaliny ani jiné  těkavé  chemikálie. Nedovolte, aby 
se gumové nebo vinylové výrobky  dlouhodobě  dotýkaly projektoru, protože by to poškodilo
povrchovou úpravu a  způsobilo  její odlupování.

Čištění projektoru

1. Otřete  měkkým  suchým  bavlněným  hadříkem.  V  případě  silného  znečištění  můžete 
povrch  otřít  měkkým  hadříkem  navlhčeným v zředěném neutrálním  čisticím prostředku a 
poté jej osušit  čistým suchým hadříkem.  Při  použití  hadříků  z chemických vláken  buďte 
obzvláště  opatrní.

2. Nepoužívejte  ředidla, benzen ani žádná jiná rozpouštědla, aby nedošlo ke snížení kvality nebo 
odlupování povrchové úpravy atd.

3. Do přední  části vysavače lze vložit kartáč, který odstraní nečistoty uvnitř  větracích  otvorů.
Nepoužívejte  prosím  vysavač  bez  konektoru  ani  nečistěte  přímo  přes  větrací  otvory.

4. Prosím, neškrábejte projektor nehty ani jinými tvrdými předměty, abyste zabránili 
poškrábání.

Čištění projektoru

1. Čistěte  objektiv  stejným  způsobem  jako  objektiv  fotoaparátu:  použijte  profesionální  fén  nebo 

čisticí  papír na brýle a dbejte na to, aby nedošlo k poškrábání objektivu.

Čištění prachu ze vstupu a výstupu

1. Prach  ve  vstupu  a  výstupu  brání  větrání  a  zvyšuje  vnitřní  teplotu, což  může  způsobit 

poruchu.

2. Po vypnutí projektoru odpojte napájecí kabel.

3. Vnější povrch vyčistěte elektrickým vysavačem, na který nejprve nasaďte kartáčovou hlavici.
Upozornění:  nepoužívejte  vysavač  bez konektoru nebo  kartáče.

4. Pravidelně  vyměňujte prachotěsné bavlněné jádro.
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Sunnysoft s.r.o., distributor

Důležitá bezpečnostní opatření

Pro dosažení efektu pásu se doporučuje používat projektor v tmavé 
místnosti.

1. Neinstalujte jej na místech, kde na něj přímo fouká studený nebo teplý vzduch z klimatizace, 
protože kondenzace vody nebo vysoká teplota mohou vést k poruše projektoru.

2. Zajistěte dostatečné větrání a ujistěte se, že nejsou ucpané větrací otvory, aby se zabránilo 
hromadění tepla uvnitř projektoru.

3. Zabraňte vniknutí cizích předmětů, jako jsou hřebíky nebo kousky papíru, do projektoru. 
Do projektoru nevkládejte žádné kovové předměty, jako je železný drát nebo šroubovák. 
Pokud do těla projektoru vnikne nějaký cizí předmět, okamžitě jej vypněte a jeho 
odstranění svěřte odbornému technikovi.

4. Na projektor nevylévejte žádné tekutiny, aby nedošlo k úniku elektrického proudu.

5. K přepravě projektoru používejte měkké obalové materiály a chraňte jej před silnými 
vibracemi.

6. Oblasti v blízkosti výstupu vzduchu se během provozu projektoru i po jeho vypnutí zahřívají; 
při dotyku rukou může dojít k popálení.

7. Aby nedošlo ke zranění očí, nedívejte se prosím přímo do objektivu, když je projektor zapnutý.

Poznámka:

Neotvírejte kryt, abyste předešli úrazu elektrickým proudem. Pro údržbu se obraťte na 
kvalifikovaný odborný servisní personál, protože v projektoru nejsou žádné součásti, které by 
uživatelé mohli opravit sami.

Nevystavujte projektor dešti ani vlhkosti, abyste předešli poruchám nebo úrazu elektrickým 

proudem. Z bezpečnostních důvodů je projektor určen k použití při teplotách v rozmezí 0–35 °C.
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Sunnysoft s.r.o., distributor

Prohlášení FCC
Toto zařízení je v souladu s částí 15 pravidel FCC. Provoz podléhá následujícím dvěma podmínkám: (1) 
toto zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení a (2) toto zařízení musí akceptovat jakékoli přijímané 
rušení, včetně rušení, které může způsobit nežádoucí provoz.

Změny nebo úpravy tohoto zařízení, které nebyly výslovně schváleny stranou odpovědnou za 
dodržování předpisů, mohou vést ke ztrátě oprávnění uživatele k provozu zařízení.

POZNÁMKA: Toto zařízení bylo testováno a bylo shledáno, že splňuje limity pro digitální zařízení třídy 
B podle části 15 předpisů FCC. Tyto limity jsou určeny k zajištění přiměřené ochrany před škodlivým 
rušením v obytných prostorách. Toto zařízení generuje, využívá a může vyzařovat vysokofrekvenční 
energii a pokud není nainstalováno a používáno v souladu s pokyny, může způsobit škodlivé rušení 
rádiové komunikace. Nelze však zaručit, že v konkrétní instalaci k rušení nedojde.
Pokud toto zařízení způsobuje rušení rozhlasového nebo televizního příjmu, což lze zjistit vypnutím a 
opětovným zapnutím zařízení, doporučujeme uživateli, aby se pokusil rušení odstranit pomocí jednoho 
nebo více z následujících opatření:
-- Změňte orientaci nebo umístění přijímací antény.
-- Zvětšete vzdálenost mezi zařízením a přijímačem.
-- Připojte zařízení do zásuvky v jiném okruhu, než je ten, ke kterému je připojen přijímač.
-- Požádejte o pomoc prodejce nebo zkušeného technika specializovaného na rozhlas a televizi.

Toto zařízení a jeho anténa (antény) nesmí být umístěny na stejném místě ani provozovány společně 
s žádnou jinou anténou nebo vysílačem.

Prohlášení o vystavení záření
Aby bylo dodrženo směrnice FCC o vystavení RF záření, mělo by být toto zařízení instalováno a 
provozováno v minimální vzdálenosti 20 cm od těla.
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Sunnysoft s.r.o., distributor

"

Důležitá bezpečnostní opatření

Neinstalujte na místech se špatnou ventilací

Nezakrývejte ventilační otvory (vstupní ani 
výstupní)

Základní parametry

Neinstalujte na místech, kde je horko a vlhko

Neinstalujte v prašných a zakouřených prostorách

Název produktu Projektor Wanbo Princip zobrazení LCD

Světelný zdroj LED Provozní prostředí -5 – 40 °C

Provozní režim Dálkové ovládání Vstupní port HDMI/USB

Výstupní port Audio výstup pro sluchátka Rozměry přístroje 254 × 188,8 × 227,6 
mm

Hmotnost 2,8 kg Napájení 100–240 V 
střídavého proudu, 
50/60 Hz, 2,5 A (max.)

Příslušenství Návod k použití / Dálkové ovládání / Napájecí kabel

*Používejte v nadmořských výškách do 5000 m.
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Sunnysoft s.r.o., distributor

Seznam položek

Projektor Návod k použití

Dálkové ovládání Napájecí kabel Náhradní bavlněná 
vložka odolná proti 
prachu

Poznámka: Velice vám děkujeme za zakoupení projektoru Wanbo. Zkontrolujte prosím, zda se 
dodaný produkt a příslušenství shodují s uvedeným seznamem. Pokud tomu tak není, 
kontaktujte včas zákaznický servis společnosti Wanbo.
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Sunnysoft s.r.o., distributor

3,9 m

3,0 m

2,1 m

1,2 m

Referenční projekční vzdálenost

Velikost projekce (palce) 40 70 100 130

Délka * šířka plátna (cm) 89*50 155 × 87 221“125 288“162

Objektiv – plátno (m) 1,2 2,1 3,0 3,9

Doporučená velikost

Poznámka: Optimální projekční vzdálenost pro tento projektor je přibližně 1,2 m–3,9 m. Pokud 
je vzdálenost příliš velká, sníží se jas a ostrost obrazu, což ovlivní zážitek ze sledování.
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Sunnysoft s.r.o., distributor

Párování dálkového ovladače
Zapněte dálkové ovládání a umístěte jej do vzdálenosti 10 cm od zařízení.

1. Stiskněte a podržte současně tlačítka

2. Tlačítka uvolněte, jakmile kontrolka zabliká.

3. Zobrazí se stránka párování s hlášením „Párování úspěšné“. Dálkové ovládání je 
úspěšně spárováno.

Indikátor

Dlouhým stisknutím spárujte

Pokud se párování stále nedaří, je třeba odpojit zařízení od napájení a poté jej restartovat podle 
výše uvedených kroků.

Hlasové ovládání
Hlasové ovládání dálkového ovladače: Stiskněte a podržte tlačítko jazyka     na dálkovém 
ovladači, přibližte se k ovladači a vyslovte hlasový příkaz; poté uvolněte tlačítko hlasového 
ovládání, čímž ovládání dokončíte.

 

Dodavatel/Distributor 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká  republika 
www.sunnysoft.cz

=10 cm
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Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

Bedienungsanleitung Vali 1 Pro

 

Wanbo-Projektor

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie diesen Projektor in Betrieb nehmen.

Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Produkte entschieden haben. Zu Ihrer Sicherheit und Ihrem 
Nutzen lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgfältig durch. Wenn Sie die 

Anweisungen in der Bedienungsanleitung oder die Sicherheitshinweise nicht befolgen und es zu 
Verletzungen, Sachschäden oder anderen Verlusten kommt, übernimmt das Unternehmen keine Haftung.
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Einführung in das Design des 
Projektors

Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

USB

Objektiv Kamera

Füße
Schnittstelle 
für

Schüler

* Beschreibung der Kontrollleuchte des 
Netzschalters Standby-Modus: Die rote 
Kontrollleuchte leuchtet dauerhaft
Eingeschaltet: Die grüne LED leuchtet dauerhaft

Audioausgang

Luftauslass
(Nicht abdecken)

Gimbal/Dr

Lufteinlass
(mit staubdichter Baumwolle im 
Inneren)

¿-¿-;------¿-

Stromeingang

HDMI Audioausgang
AUX
Anschluss
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Anschluss eines externen 
Geräts

Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

1 HD: Computer, Spielkonsolen

2 USB-A: USB-Stick, externe Festplatte 3 AUX-Buchse: Kopfhörer

Google TV ist der Name der Softwareumgebung dieses Geräts und eine Marke von Google LLC. Google, YouTube 
und Google Cast sind Marken von Google LLC.
Hergestellt unter Lizenz von Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio und das Doppel-D-Symbol sind Marken der Dolby 
Laboratories Licensing Corporation.
Die Begriffe HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade Dress und die HDMI-Logos sind 
Marken oder eingetragene Marken von HDMI Licensing Administrator, Inc.
Netflix ist eine Marke von Netflix, Inc.
Alle hier genannten Marken sind Marken der jeweiligen Eigentümer.
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Fernbedienung

Sunnvsoft s.r.o., Distributor

Hinweis:
• Betriebszustand: Durch langes Drücken der POWER-Taste schalten Sie das Gerät aus, durch kurzes 

Drücken schalten Sie es in den Standby-Modus.

• Ausgeschalteter Zustand: Halten Sie die POWER-Taste gedrückt, um das Gerät einzuschalten.

EIN/AUS

YouTube

Netflix und Prime

Video 

Google Assistant

Navigationstaste

Zurück

Focu 

VOL +

VOL —

Einstellungen

Startseite

Fernsehen
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Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

Fokuseinstellung
Methode 1: Manuelle Fokussierung

Drücken Sie die Fokus-Taste auf der Fernbedienung und nehmen Sie die manuelle Einstellung mit 
den Auf- und Ab-Tasten vor.

Durch kurzes Drücken aktivieren Sie den Autofokus; sobald der Autofokus abgeschlossen ist,
Die Optionen für den manuellen Fokus werden angezeigt. Durch langes Drücken aktivieren Sie den 
manuellen Fokus.

Methode 2: Automatischer Fokus

1. Drücken Sie die Projektor-Einstellungstaste auf der Fernbedienung
2. Rufen Sie [Einstellungen] auf und wählen Sie [Projektor]-[Fokus] zum Fokussieren

Tipps: Die Benutzeroberfläche wird von Zeit zu Zeit aktualisiert. Bitte überprüfen Sie die aktuelle Darstellung auf dem Bildschirm.
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Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

Manuelle Trapezkorrektur

Kalibrierungseinstellungen
Methode 1: Manuelles Starten der automatischen Korrektur

Durch Bewegen des Projektors können Sie die automatische Fokussierung in Echtzeit

und die Trapezkorrektur aus, wodurch die Bildkalibrierung in einem Schritt abgeschlossen wird.

Methode 2: Manuelle Korrektur

Wenn das Bild noch etwas feinabgestimmt werden muss,
gehen Sie zu [Einstellungen] und wählen Sie [Projektor] – [Trapezkorrektur] – [Manuelle 
Trapezkorrektur], um die Kalibrierungsoberfläche aufzurufen. Wählen Sie mit der OK-Taste auf 
der Fernbedienung die Ecke aus, die Sie korrigieren möchten, und verschieben Sie die Position 
der Bildrandkorrektur mit den Pfeiltasten.

Tipps: Die Benutzeroberfläche wird von Zeit zu Zeit aktualisiert. Bitte überprüfen Sie die aktuelle Darstellung auf dem Bildschirm.
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Drahtloses Bildschirm-Streaming

Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

Methode 1: Google Cast°"

So übertragen Sie Inhalte von Ihrem Smartphone/Tablet/Computer auf den Projektor:
• Verbinden Sie Ihr Smartphone / Tablet / Ihren Computer und den Projektor mit demselben WLAN-Netzwerk.
• Öffnen Sie die App, aus der Sie streamen möchten. Tippen Sie in der App auf das 

Video, das Sie streamen möchten, und tippen Sie auf das Cast-Symbol. 
• Klicken Sie auf Ihrem Smartphone/Tablet/PC auf den Namen des Projektors, an den 

Sie streamen möchten, und wählen Sie ihn aus.
• Sobald sich die Farbe des Cast-Symbols ändert, bedeutet dies, dass die Verbindung erfolgreich hergestellt 

wurde.
• Um die Übertragung zu beenden, tippen Sie auf das Symbol „Trennen“ auf Ihrem Gerät 

(Smartphone, Tablet oder PC) und wählen Sie „Trennen“.

Methode 2: Airplay

a. Stellen Sie sicher, dass das iOS-Gerät und der Projektor mit demselben WLAN-Netzwerk verbunden sind.

b. Suchen Sie im App-Store nach dem Stichwort „Airplay“ oder „Cast“ und laden Sie die 
entsprechende App auf den Projektor herunter.

c. Starten Sie die heruntergeladene App auf dem Projektor und folgen Sie den Anweisungen in der App.

d. Öffnen Sie das Kontrollzentrum Ihres Mobiltelefons, tippen Sie auf „Bildschirmspiegelung“ 
und suchen Sie das Gerät, um eine Verbindung herzustellen. Suchen Sie in der App nach 
dem Namen des Projektors
in der App und klicken Sie auf „Verbinden“, um die Bildschirmspiegelung abzuschließen.
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Kabelverbindung für die Bildschirmspiegelung

Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

1. Verbinden Sie den Projektor und das Eingabegerät über ein HDMI-Kabel.

2.Drücken Sie die Taste „  “ auf der Fernbedienung, wählen Sie anschließend das 
Symbol „  “ und dann den HDMI-Kanal aus, um die Verbindung herzustellen und 
die Anzeige zu starten.

*Die Signalquellen können je nach System variieren. Befolgen Sie daher die Anweisungen der 
jeweiligen Signalquelle.
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Reinigungsmet
hode

Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

Stellen Sie vor der Reinigung sicher, dass das Netzkabel abgezogen ist.
Verwenden Sie keine Flüssigkeiten oder andere flüchtige Chemikalien für den Projektor oder das 
Objektiv. Lassen Sie keine Gummi- oder Vinylprodukte über einen längeren Zeitraum mit dem 
Projektor in Berührung kommen, da dies die Oberflächenbeschichtung beschädigen und zu 
Abblättern führen würde.

Reinigung des Projektors

1. Wischen Sie den Projektor mit einem weichen, trockenen Baumwolltuch ab. Bei starker 
Verschmutzung können Sie die Oberfläche mit einem weichen, in verdünntem, neutralem 
Reinigungsmittel angefeuchteten Tuch abwischen und anschließend mit einem sauberen, 
trockenen Tuch trocknen. Seien Sie besonders vorsichtig bei der Verwendung von Tüchern aus 
Chemiefasern.

2. Verwenden Sie keine Verdünner, Benzol oder andere Lösungsmittel, um eine Beeinträchtigung der 
Qualität oder ein Abblättern der Oberflächenbeschichtung usw. zu vermeiden.

3. In den vorderen Teil des Staubsaugers kann eine Bürste eingesetzt werden, die Verschmutzungen im Inneren der 
Lüftungsöffnungen entfernt.
Bitte verwenden Sie den Staubsauger nicht ohne Stecker und reinigen Sie nicht direkt über die Lüftungsöffnungen.

4. Bitte kratzen Sie nicht mit den Fingernägeln oder anderen harten Gegenständen am 
Projektor, um Kratzer zu vermeiden.

Reinigung des Projektors

1. Reinigen Sie das Objektiv wie das Objektiv einer Kamera: Verwenden Sie einen professionellen Föhn 
oder Brillenputztücher und achten Sie darauf, das Objektiv nicht zu zerkratzen.

Entfernen von Staub aus Ein- und Auslass

1. Staub im Ein- und Auslass behindert die Belüftung und erhöht die Innentemperatur, was zu 
einer Fehlfunktion führen kann.

2. Ziehen Sie nach dem Ausschalten des Projektors das Netzkabel ab.

3. Reinigen Sie die Außenflächen mit einem Staubsauger, an dem Sie zuvor einen Bürstenaufsatz angebracht 
haben.
Achtung: Verwenden Sie keinen Staubsauger ohne Aufsatz oder Bürste.

4. Wechseln Sie regelmäßig den staubdichten Baumwollfilter aus.
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Wichtige Sicherheitshinweise

Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

Um den Streifen-Effekt zu erzielen, wird empfohlen, den Projektor in einem 
dunklen Raum zu verwenden.

1. Stellen Sie das Gerät nicht an Orten auf, an denen es direkt dem kalten oder warmen Luftstrom einer 
Klimaanlage ausgesetzt ist, da Kondenswasserbildung oder hohe Temperaturen zu einer 
Fehlfunktion des Projektors führen können.

2. Sorgen Sie für ausreichende Belüftung und stellen Sie sicher, dass die Lüftungsöffnungen nicht 
verstopft sind, um einen Hitzestau im Inneren des Projektors zu vermeiden.

3. Verhindern Sie, dass Fremdkörper wie Nägel oder Papierstücke in den Projektor gelangen. 
Stecken Sie keine Metallgegenstände wie Draht oder Schraubendreher in den Projektor. Sollte ein 
Fremdkörper in das Gehäuse des Projektors gelangen, schalten Sie ihn sofort aus und lassen 
Sie ihn von einem Fachmann entfernen.

4. Gießen Sie keine Flüssigkeiten auf den Projektor, um einen Stromschlag zu vermeiden.

5. Verwenden Sie zum Transport des Projektors weiche Verpackungsmaterialien und schützen 
Sie ihn vor starken Erschütterungen.

6. Die Bereiche in der Nähe des Luftauslasses erwärmen sich während des Betriebs des Projektors und auch nach 
dem Ausschalten;
bei Berührung mit den Händen kann es zu Verbrennungen kommen.

7. Um Augenverletzungen zu vermeiden, blicken Sie bitte nicht direkt in das Objektiv, wenn der Projektor 
eingeschaltet ist.

Hinweis:

Öffnen Sie nicht die Abdeckung, um einen Stromschlag zu vermeiden. Wenden Sie sich für 
Wartungsarbeiten an qualifiziertes Fachpersonal, da der Projektor keine Teile enthält, die von 
Benutzern selbst repariert werden können.

Setzen Sie den Projektor weder Regen noch Feuchtigkeit aus, um Fehlfunktionen oder Stromschläge zu 

vermeiden. Aus Sicherheitsgründen ist der Projektor für den Betrieb bei Temperaturen zwischen 0 und 35 

°C ausgelegt.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



FCC-Erklärung

Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) 
Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen und (2) dieses Gerät muss alle empfangenen Störungen 
akzeptieren, einschließlich Störungen, die einen unerwünschten Betrieb verursachen können.

Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, die nicht ausdrücklich von der für die Einhaltung der 
Vorschriften zuständigen Stelle genehmigt wurden, können zum Verlust der Betriebserlaubnis für das Gerät 
führen.

HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für digitale Geräte der Klasse B gemäß 
Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz vor schädlichen Störungen in 
Wohngebieten gewährleisten. Dieses Gerät erzeugt und nutzt Hochfrequenzenergie und kann diese ausstrahlen. 
Wenn es nicht gemäß den Anweisungen installiert und verwendet wird, kann es zu funktechnischen Störungen 
kommen. Es kann jedoch nicht garantiert werden, dass in einer bestimmten Installation keine Störungen auftreten.
Wenn dieses Gerät Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs verursacht – was durch Aus- und Einschalten 
des Geräts festgestellt werden kann –, empfehlen wir dem Benutzer, zu versuchen, die Störung durch eine oder 
mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben:
-- Ändern Sie die Ausrichtung oder den Standort der Empfangsantenne.

-- Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger.

-- Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die zu einem anderen Stromkreis gehört als der, an den der Empfänger 
angeschlossen ist.
-- Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio- und Fernsehtechniker.

Dieses Gerät und seine Antenne(n) dürfen nicht am selben Ort aufgestellt oder zusammen mit einer anderen 
Antenne oder einem anderen Sender betrieben werden.

Erklärung zur Strahlenexposition

Um die FCC-Richtlinien zur RF-Strahlungsbelastung einzuhalten, sollte dieses Gerät in einem Mindestabstand 
von 20 cm zum Körper installiert und betrieben werden.
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Wichtige Sicherheitshinweise

Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

Nicht an Orten mit schlechter Belüftung 
installieren

Decken Sie die Lüftungsöffnungen (Einlass und 
Auslass) nicht ab

Grundlegende 
Parameter

Installieren Sie das Gerät nicht an Orten, an denen es 
heiß und feucht ist

Installieren Sie das Gerät nicht in staubigen und 
verrauchten Räumen

Produktname Wanbo-Projektor Anzeigetechnik LCD

Lichtquelle LED Betriebsumgebung -5 – 40 °C

Betriebsmodus Fernbedienung Eingangsanschluss HDMI/USB

Ausgang Audioausgang für Kopfhörer Abmessungen des Geräts 254 × 188,8 × 227,6
mm

Gewicht 2,8 kg Stromversorgung 100–240 V
Wechselstrom, 50/60 
Hz, 2,5 A (max.)

Zubehör Bedienungsanleitung / Fernbedienung / Netzkabel

*Verwenden Sie das Gerät in Höhenlagen bis zu 5000 m.

"
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Liste der Artikel

Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

Projektor Bedienungsanleitung

Fernbedienung Netzkabel Ersatz-
Baumwollfilter, 
staubabweisend

Hinweis: Vielen Dank, dass Sie sich für einen Wanbo-Projektor entschieden haben. Bitte überprüfen Sie, ob 
das gelieferte Produkt und das Zubehör mit der angegebenen Liste übereinstimmen. Sollte dies nicht der 
Fall sein, wenden Sie sich bitte umgehend an den Wanbo-Kundendienst.
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Referenzprojektionsabstand

Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

3,9 m

3,0 m

2,1 m

1,2 m

Projektionsgröße (Zoll) 40 70 100 130

Länge * Breite der Leinwand (cm) 89*50 155 × 87 221 × 125 288 × 162

Objektiv – Leinwand (m) 1,2 2,1 3,0 3,9

Empfohlene Größe

Hinweis: Der optimale Projektionsabstand für diesen Projektor beträgt ca. 1,2 m bis 3,9 m. Ist der Abstand 
zu groß, verringern sich Helligkeit und Bildschärfe, was das Seherlebnis beeinträchtigt.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Koppeln der Fernbedienung

Sunnysoft s.r.o., Vertrieb

=10 cm

Schalten Sie die Fernbedienung ein und halten Sie sie in einem Abstand von 10 cm zum Gerät.

1. Halten Sie die Tasten 

2. Lassen Sie die Tasten los, sobald die Kontrollleuchte blinkt.

3. Es erscheint die Kopplungsseite mit der Meldung „Kopplung erfolgreich“. Die 
Fernbedienung ist erfolgreich gekoppelt.

Anzeige

Durch langes Drücken koppeln

Wenn die Kopplung weiterhin fehlschlägt, müssen Sie das Gerät vom Stromnetz trennen und es anschließend 
gemäß den oben genannten Schritten neu starten.

Sprachsteuerung
Sprachsteuerung der Fernbedienung: Halten Sie die Sprachauswahltaste „  “  auf der 
Fernbedienung gedrückt, nähern Sie sich der Fernbedienung und sprechen Sie den Sprachbefehl; 
lassen Sie anschließend die Sprachsteuerungstaste los, um den Vorgang abzuschließen.

 

Lieferant/Vertrieb 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prag 9 
Tschechische Republik
www.sunnysoft.cz
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Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

Vali 1 Pro használati útmutató

 

Wanbo projektor

A projektor használata előtt kérjük, figyelmesen olvassa el ezt a használati útmutatót.

Köszönjük, hogy termékeinket választotta. Az Ön biztonsága és érdekében kérjük, használat előtt 
figyelmesen olvassa el ezt a használati útmutatót. Ha nem tartja be a használati útmutatóban szereplő 

utasításokat vagy a biztonsági óvintézkedéseket, és baleset, anyagi kár vagy egyéb veszteség következik be, 
a vállalat nem vállal felelősséget.
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Bevezetés a projektor 
megjelenésébe

Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

USB

Objektív Fényképezőgép

Lábak
Felület

tanuló

* A bekapcsológomb jelzőfényének leírása 
Készenléti üzemmód: A piros jelzőfény 
folyamatosan világít
Bekapcsolva: A zöld jelzőfény folyamatosan világít

Hangkimenet

Légkimenet
(Ne takarja el)

gimbal/dr

Levegőbemenet
(belül porálló pamuttal)

¿-¿-;------¿-

Tápellátás 
bemenet

HDMI Hangkimenet
AUX
csatlakoz
ó
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Külső eszköz 
csatlakoztatása

Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

1 HD: Számítógépek, játékkonzolok

2 USB-A: USB flash meghajtó, külső merevlemez 3 AUX JACK: Fülhallgató

A Google TV a készülék szoftverkörnyezetének neve, valamint a Google LLC védjegye. A Google, a YouTube és a 
Google Cast a Google LLC védjegyei.
A Dolby Laboratories licenc alapján gyártva. A Dolby, a Dolby Audio és a kettős D szimbólum a Dolby Laboratories 
Licensing Corporation védjegyei.
A HDMI, a HDMI High-Definition Multimedia Interface, a HDMI Trade dress és a HDMI logók az HDMI Licensing 
Administrator, Inc. védjegyei vagy bejegyzett védjegyei.
A Netflix a Netflix, Inc. védjegye.
Az itt felsorolt összes márkanév a megfelelő tulajdonosok védjegye.
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Távirányító

Sunnvsoft s.r.o., forgalmazó

Megjegyzés:
• Bekapcsolt állapot: A POWER gomb hosszan tartó lenyomásával kikapcsolhatja a készüléket, rövid 

lenyomásával pedig készenléti módba állíthatja.

• Kikapcsolt állapot: A bekapcsoláshoz tartsa lenyomva a POWER gombot.

BE/KI

YouTube

Netflix és Prime

Videó 

Google Assistant

Navigációs gomb

Vissza

Focu 

VOL +

VOL —

Beállítások

Főoldal

TV
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Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

Fókuszbeállítás
1. módszer: Kézi fókuszálás

Nyomja meg a távirányító fókusz gombját, majd a fel és le gombokkal végezze el a kézi 
beállítást.

Rövid gombnyomással aktiválja az automatikus fókuszálást; amint az automatikus fókuszálás 
befejeződött,
Megjelennek a kézi fókuszálás lehetőségei. Hosszan lenyomva tartva aktiválhatja a kézi 
fókuszálást.

2. módszer: Automatikus fókuszálás

1. Nyomja meg a távirányítón a projektor beállítás gombját
2. Lépjen be a [Beállítások] menübe, és válassza a [Projektor]-[Fókusz] menüpontot a fókuszáláshoz

Tippek: A felület időről időre frissül, kérjük, ellenőrizze a kijelzőn az aktuális megjelenést.
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Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

Trapeziumtorzítás kézi korrekciója

Kalibrációs beállítások
1. módszer: Az automatikus korrekció kézi elindítása

A projektor mozgatásával elindíthatja az automatikus élességállítást valós időben

és a trapéztorzítás korrekcióját, ezzel egy lépésben befejezve a kép kalibrálását.

2. módszer: Kézi korrekció

Ha a kép további finomhangolást igényel,
lépjen a [Beállítások] menübe, válassza a [Projektor]-[Trapezoid torzítás korrekciója]-[Kézi 
trapezoid torzítás korrekciója] menüpontot, ezzel belép a kalibrációs felületre. A távirányító 
OK gombjával válassza ki a korrigálni kívánt sarkot, majd a nyilakkal tolja el a kép szélének 
korrekciós pontját.

Tippek: A felület időről időre frissül, kérjük, ellenőrizze a kijelzőn az aktuális megjelenést.
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Vezeték nélküli képernyő-tükrözés

Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

1. módszer: Google Cast°"

Ha tartalmat szeretne átvinni a telefonjáról / táblagépéről / számítógépéről a projektorra:
• Csatlakoztassa a telefont / táblagépet / számítógépet és a projektort ugyanahhoz a Wi-Fi hálózathoz.
• Nyissa meg azt az alkalmazást, amelyből közvetíteni szeretne. Az 

alkalmazásban kattintson a közvetíteni kívánt videóra, majd kattintson a 
Cast ikonra. 

• A telefonon / táblagépen / PC-n kattintson rá, és válassza ki a projektor nevét, 
amelyre közvetíteni szeretne

• Amint a Cast ikon színe megváltozik, az azt jelenti, hogy sikeresen csatlakozott.
• Ha befejezni szeretné a közvetítést, kattintson a „kapcsolat bontása” ikonra az eszközön 

(telefonon, táblagépen vagy PC-n), és válassza a „Kapcsolat bontása” lehetőséget.

2. módszer: Airplay

a. Győződjön meg arról, hogy az iOS-eszköz és a projektor ugyanahhoz a Wi-Fi-hálózathoz csatlakozik.

b. Keresse meg az alkalmazásboltban az „Airplay” vagy „Cast” kulcsszót, és töltse le a 
megfelelő alkalmazást a projektorra.

c. Indítsa el a letöltött alkalmazást a projektoron, és kövesse az alkalmazás utasításait.

d. Nyissa meg a mobiltelefon vezérlőközpontját, kattintson a „Képernyő tükrözése” 
gombra, majd keresse meg és csatlakoztassa az eszközt. Keresse meg az 
alkalmazásban a projektor nevét
az alkalmazásban, majd kattintson a „Csatlakozás” gombra, ezzel befejezve a képernyő tükrözését.
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Kábeles csatlakozás a képernyő 
tükrözéséhez

Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

1. Csatlakoztassa a projektort és a bemeneti eszközt egy HDMI-kábellel.

2.Nyomja meg a távirányítón a „  ” gombot, majd válassza ki a „  ” ikont, végül 
válassza ki az HDMI-csatornát, ezzel befejezve a csatlakozást és a kép 
megjelenítését.

*A jelbemeneti eszközök rendszerenként eltérőek lehetnek, ezért az adott jelbemeneti 
eszköz követelményeinek megfelelően kell eljárni.
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Tisztítási 
módszer

Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

A tisztítás előtt győződjön meg arról, hogy a tápkábel ki van-e húzva.
Ne használjon folyadékokat vagy más illékony vegyszereket a projektoron vagy az objektíven. 
Ne hagyja, hogy gumi- vagy viniltermékek hosszabb ideig érintkezzenek a projektorral, mert ez 
károsíthatja a felületkezelést és annak leválását okozhatja.

A projektor tisztítása

1. Törölje le puha, száraz pamutkendővel. Erős szennyeződés esetén a felületet megtörölheti 
egy hígított, semleges tisztítószerrel megnedvesített puha kendővel, majd törölje szárazra 
egy tiszta, száraz kendővel. Műszálas kendők használata esetén legyen különösen óvatos.

2. Ne használjon hígítókat, benzolt vagy más oldószereket, hogy ne romoljon a felület minősége, 
illetve ne hámoljon le a felületi bevonat stb.

3. A porszívó elülső részébe behelyezhető egy kefe, amely eltávolítja a szellőzőnyílások belsejében található 
szennyeződéseket.
Kérjük, ne használja a porszívót csatlakozó nélkül, és ne tisztítsa közvetlenül a szellőzőnyílásokon keresztül.

4. Kérjük, ne karcolja meg a projektort körömmel vagy más kemény tárgyakkal, hogy 
elkerülje a karcolódást.

A projektor tisztítása

1. Tisztítsa az objektívet ugyanúgy, mint egy fényképezőgép objektívjét: használjon professzionális 
hajszárítót vagy szemüvegtisztító papírt, és ügyeljen arra, hogy ne karcolja meg az objektívet.

A be- és kimeneti nyílások pormentesítése

1. A bemeneti és kimeneti nyílásokban lerakódott por akadályozza a szellőzést és növeli a 
belső hőmérsékletet, ami meghibásodást okozhat.

2. A projektor kikapcsolása után húzza ki a tápkábelt.

3. Tisztítsa meg a külső felületet porszívóval, amelyre előbb helyezze fel a kefefejet.
Figyelem: ne használjon csatlakozó vagy kefe nélküli porszívót.

4. Rendszeresen cserélje ki a porálló pamutbetétet.
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Fontos biztonsági intézkedések

Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

A sávhatás elérése érdekében ajánlott a projektort sötét helyiségben 
használni.

1. Ne helyezze el olyan helyen, ahol a légkondicionáló hideg vagy meleg levegője közvetlenül 
rááramlik, mivel a vízkondenzáció vagy a magas hőmérséklet a projektor 
meghibásodásához vezethet.

2. Gondoskodjon megfelelő szellőzésről, és ellenőrizze, hogy a szellőzőnyílások nincsenek-e 
eltömődve, hogy elkerülje a hő felhalmozódását a projektor belsejében.

3. Ne engedje, hogy idegen tárgyak, például szögek vagy papírdarabok kerüljenek a 
projektorba. Ne helyezzen fémtárgyakat, például drótot vagy csavarhúzót a projektorba. Ha 
idegen tárgy kerül a projektor házába, azonnal kapcsolja ki a készüléket, és a tárgy 
eltávolítását bízza szakemberre.

4. Ne öntsön folyadékot a projektorra, hogy ne kerüljön sor áramütésre.

5. A projektor szállításához puha csomagolóanyagokat használjon, és óvja meg az erős 
rezgésektől.

6. A levegőkimenet közelében lévő területek a projektor működése közben és kikapcsolása után is 
felmelegednek;
érintéskor égési sérüléseket okozhat.

7. A szem sérülésének elkerülése érdekében kérjük, ne nézzen közvetlenül a lencsébe, amikor a projektor 
be van kapcsolva.

Megjegyzés:

Az áramütés elkerülése érdekében ne nyissa ki a burkolatot. A karbantartáshoz forduljon 
képzett szervizszakemberekhez, mivel a projektorban nincsenek olyan alkatrészek, amelyeket a 
felhasználók saját maguk javíthatnának.

Ne tegye ki a projektort esőnek vagy nedvességnek, hogy elkerülje a meghibásodásokat vagy az 

áramütést. Biztonsági okokból a projektor 0–35 °C közötti hőmérsékleten való használatra készült.
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FCC-nyilatkozat

Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

Ez a készülék megfelel az FCC 15. részében foglalt előírásoknak. A működés a következő két feltételhez 
kötött: (1) ez a készülék nem okozhat káros zavarást, és (2) ez a készüléknek el kell fogadnia minden vételi 
zavarást, beleértve azokat is, amelyek nem kívánt működést okozhatnak.

A készüléken végzett olyan módosítások vagy átalakítások, amelyeket a szabályozási felelősséget viselő 
fél kifejezetten nem hagyott jóvá, a felhasználó működési engedélyének elvesztéséhez vezethetnek.

MEGJEGYZÉS: Ezt a készüléket tesztelték, és megállapították, hogy megfelel az FCC 15. részében a B 
osztályú digitális készülékekre vonatkozóan előírt határértékeknek. Ezeket a határértékeket a 
lakóterületeken a káros zavarások elleni megfelelő védelem biztosítása érdekében határozták meg. Ez a 
készülék rádiófrekvenciás energiát generál, használ és sugározhat, és ha nem az utasításoknak 
megfelelően telepítik és használják, káros zavarokat okozhat a rádiókommunikációban. Azonban nem 
garantálható, hogy egy adott telepítés esetén nem lép fel zavarás.
Ha ez a készülék zavarja a rádió- vagy televízióvételt – amit a készülék kikapcsolásával és újra 
bekapcsolásával lehet ellenőrizni –, javasoljuk a felhasználónak, hogy próbálja meg a zavarokat az alábbi 
intézkedések egyikével vagy többével megszüntetni:
-- Változtassa meg a vevőantenna irányát vagy elhelyezkedését.
-- Növelje a készülék és a vevőegység közötti távolságot.
-- Csatlakoztassa a készüléket egy olyan áramkörbe, amely nem ugyanaz, mint a vevőkészüléké.
-- Kérjen segítséget az eladótól vagy egy rádió- és televíziós szakembertől.

Ezt a készüléket és annak antennáját (antennáit) nem szabad ugyanazon a helyen elhelyezni, illetve más 
antennával vagy adóval együtt üzemeltetni.

Sugárzásnak való kitettségre vonatkozó nyilatkozat
Az FCC rádiófrekvenciás sugárzásnak való kitettségre vonatkozó irányelveinek betartása érdekében ezt a 
készüléket legalább 20 cm-es távolságra kell elhelyezni és üzemeltetni a testtől.
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Fontos biztonsági intézkedések

Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

Ne helyezze el rosszul szellőző helyeken

Ne takarja el a szellőzőnyílásokat (sem a 
bemeneti, sem a kimeneti nyílásokat)

Alapvető 
paraméterek

Ne szerelje olyan helyre, ahol meleg és párás a levegő

Ne szerelje poros és füstös helyiségekbe

Termék neve Wanbo projektor Képernyő típusa LCD

Fényforrás LED Üzemi hőmérséklet -5 – 40 °C

Működési mód Távirányító Bemeneti port HDMI/USB

Kimeneti port Fejhallgató-kimenet A készülék méretei 254 × 188,8 × 227,6
mm

Súly 2,8 kg Tápellátás 100–240 V
váltakozó áram, 
50/60 Hz, 2,5 A (max.)

Tartozék Használati útmutató / Távirányító / Tápkábel

*5000 m tengerszint feletti magasságig használható.

"
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Tételek listája

Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

Projektor Használati útmutató

Távirányító Tápkábel Pótalkatrész: 
porálló pamut betét

Megjegyzés: Nagyon köszönjük, hogy Wanbo projektort vásárolt. Kérjük, ellenőrizze, hogy a szállított 
termék és a tartozékok megegyeznek-e a felsoroltakkal. Ha nem, kérjük, időben vegye fel a 
kapcsolatot a Wanbo ügyfélszolgálatával.
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Referencia vetítési távolság

Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

3,9 m

3,0 m

2,1 m

1,2 m

Vetítési méret (hüvelyk) 40 70 100 130

A vászon hossza * szélessége (cm) 89*50 155 × 87 221 × 125 288–162

Objektív – vászon (m) 1,2 2,1 3,0 3,9

Ajánlott méret

Megjegyzés: A projektor optimális vetítési távolsága körülbelül 1,2–3,9 m. Ha a távolság túl nagy, a 
kép fényereje és élessége csökken, ami rontja a nézői élményt.
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A távirányító párosítása

Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

=10 cm

Kapcsolja be a távirányítót, és helyezze azt 10 cm-re a készüléktől.

1. Tartsa lenyomva egyszerre a 

2. Engedje el a gombokat, amint a jelzőfény villogni kezd.

3. Megjelenik a párosítási oldal a „Párosítás sikeres” üzenettel. A távirányító párosítása 
sikeresen megtörtént.

Jelzőfény

Hosszan nyomva tartva párosítsa

Ha a párosítás továbbra sem sikerül, válassza le a készüléket az áramellátásról, majd indítsa újra a fenti 
lépések szerint.

Hangvezérlés
A távirányító hangvezérlése: Tartsa lenyomva a távirányító nyelvválasztó gombját (  ) , 
közelítsen a távirányítóhoz, és mondja ki a hangparancsot; ezután engedje fel a hangvezérlő 
gombot, ezzel befejezve a műveletet.

 

Szállító/forgalmazó 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prága 9 
Cseh Köztársaság 
www.sunnysoft.cz
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Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

Ръководство за употреба на 
Vali 1 Pro

 

Проектор Wanbo

Преди да използвате този проектор, моля, прочетете внимателно настоящото ръководство за 
употреба.

Благодарим Ви, че сте закупили нашите продукти. За Вашата безопасност и полза, моля, прочетете 
внимателно това ръководство за употреба преди употреба. Ако не спазвате инструкциите в 

ръководството за употреба или мерките за безопасност и възникне нараняване, имуществени щети или 
други загуби, компанията не носи никаква отговорност.
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Въведение в дизайна на 
проектора

Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

USB

Обектив Фотоапарат

Крачета
Интерфейс за

ученик

* Описание на индикатора на бутона за 
захранване Режим на готовност: Червеният 
индикатор свети постоянно
Включено: Зеленият индикатор свети постоянно

Аудио изход

Изход за въздух
(Не покривайте)

гимбал/д

Вход за въздух
(с прахоустойчива памучна 
подложка вътре)

¿-¿-;------¿-

Вход за 
захранване

HDMI Аудио изход
AUX
конектор
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Свързване на външно 
устройство

Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

1 HD: Компютри, игрови конзоли

2 USB-A: USB флаш памет, външен твърд диск 3 AUX JACK: Слушалки

Google TV е наименованието на софтуерната среда на това устройство и търговска марка на Google LLC. Google, 
YouTube и Google Cast са търговски марки на Google LLC.
Произведено по лиценз от Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio и символът с двойното D са търговски марки на Dolby 
Laboratories Licensing Corporation.
Термините HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade dress и логотипите на HDMI са търговски 
марки или регистрирани търговски марки на HDMI Licensing Administrator, Inc.
Netflix е търговска марка на Netflix, Inc.
Всички марки, посочени тук, са търговски марки на съответните им собственици.
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Дистанционно 
управление

Sunnvsoft s.r.o., дистрибутор

Забележка:
• Състояние на включване: С дълго натискане на бутона POWER изключвате устройството, а с кратко 

натискане го превключвате в режим на готовност.

• Изключено състояние: За да включите устройството, натиснете и задръжте бутона POWER.

ВКЛ/ИЗКЛ

YouTube

Netflix и Prime

Видео
 

Google Assistant

Бутон за навигация

Назад

Фокус 

VOL +

VOL —

Настройки

Начало

Телевизия
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Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

Настройки на фокуса
Метод 1: Ръчно фокусиране

Натиснете бутона за фокусиране на дистанционното управление и използвайте бутоните за 
преместване нагоре и надолу, за да извършите ръчна настройка.

С кратко натискане активирате автоматичното фокусиране; веднага щом автоматичното 
фокусиране приключи,
Ще се покажат опциите за ръчно фокусиране. Натиснете и задръжте, за да активирате ръчното 
фокусиране.

Метод 2: Автоматично фокусиране

1. Натиснете бутона за настройки на проектора на дистанционното управление
2. Влезте в [Настройки] и изберете [Проектор]-[Фокусиране] за фокусиране

Съвети: Интерфейсът ще се актуализира от време на време, моля, проверете актуалния му вид на дисплея.
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Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

Ръчна корекция на 
трапецовидното изкривяване

Настройки за калибриране
Метод 1: Ръчно стартиране на автоматична корекция

Чрез движение на проектора можете да стартирате автоматично фокусиране в реално

време и корекция на трапецовидното изкривяване, като по този начин завършите 
калибрирането на изображението с една стъпка.

Метод 2: Ръчна корекция

Ако изображението се нуждае от допълнително фино настройване,
преминете в [Настройки] и изберете [Проектор]-[Корекция на трапецовидното изкривяване]-
[Ръчна корекция на трапецовидното изкривяване], за да влезете в интерфейса за 
калибриране. С помощта на бутона OK на дистанционното управление изберете ъгъла, 
който искате да коригирате, и с помощта на стрелките преместете позицията на корекцията 
на края на изображението.

Съвети: Интерфейсът ще се актуализира от време на време, моля, проверете актуалния му вид на дисплея.
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Безжично стрийминг на екрана

Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

Начин 1: Google Cast°"

Ако искате да предавате съдържание от телефона / таблета / компютъра към проектора:
• Свържете телефона / таблета / компютъра и проектора към една и съща Wi-Fi мрежа.
• Отворете приложението, от което искате да предавате. В приложението 

кликнете върху видеото, което искате да предавате, и кликнете върху 
иконата „Cast“. 

• На телефона / таблета / компютъра кликнете и изберете името на проектора, 
към който искате да предавате

• Щом цветът на иконата Cast се промени, това означава, че сте се свързали успешно.
• Ако искате да прекратите излъчването, кликнете върху иконата „разкачи“ на устройството 

(телефон, таблет или компютър) и изберете „Разключване“.

Метод 2: Airplay

a. Уверете се, че устройството с iOS и проекторът са свързани към една и съща Wi-Fi мрежа.

b. Потърсете в магазина за приложения ключовата дума „Airplay“ или „Cast“ и изтеглете 
съответното приложение на проектора.

c. Стартирайте изтегленото приложение на проектора и следвайте инструкциите в приложението.

d. Отворете контролния център на мобилния си телефон, кликнете върху „Отразяване 
на екрана“ и намерете и свържете устройството. Намерете името на проектора в 
приложението
в приложението и кликнете върху „Свържи“, за да завършите огледалното отразяване на екрана.
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Кабелна връзка за огледално отразяване 
на екрана

Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

1. Свържете проектора и входното устройство с HDMI кабел.

2.Натиснете бутона „  “ на дистанционното управление, след това изберете 
иконата „  “ и изберете HDMI канал, за да завършите свързването и да се 
появи изображението.

*Устройствата за вход на сигнал могат да се различават при отделните системи, поради 
което е необходимо да следвате инструкциите на конкретното устройство за вход на сигнал.
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Начин на 
почистване

Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

Преди почистване се уверете, че захранващият кабел е изключен.
Не използвайте течности или други летливи химикали върху проектора или обектива. Не 
позволявайте гумени или винилови изделия да остават в продължение на дълго време в 
контакт с проектора, тъй като това би повредило повърхностното покритие и би довело до 
неговото отлепване.

Почистване на проектора

1. Избършете с мека, суха памучна кърпа. При силно замърсяване можете да избършете 
повърхността с мека кърпа, навлажнена с разреден неутрален почистващ препарат, и 
след това да я подсушите с чиста, суха кърпа. Бъдете особено внимателни при 
използването на кърпи от синтетични влакна.

2. Не използвайте разтворители, бензен или други разтворители, за да не се влоши качеството или 
да се отлепи повърхностното покритие и т.н.

3. В предната част на прахосмукачката може да се постави четка, която премахва замърсяванията във 
вентилационните отвори.
Моля, не използвайте прахосмукачката без щепсел и не почиствайте директно през вентилационните отвори.

4. Моля, не драскайте проектора с ноктите си или с други твърди предмети, за да 
избегнете надраскване.

Почистване на проектора

1. Почиствайте обектива по същия начин, както обектива на фотоапарат: използвайте 
професионален сешоар или хартия за почистване на очила и внимавайте да не надраскате 
обектива.

Почистване на праха от входа и изхода

1. Прахът във входа и изхода пречи на вентилацията и повишава вътрешната 
температура, което може да доведе до повреда.

2. След като изключите проектора, извадете захранващия кабел.

3. Почистете външната повърхност с електрическа прахосмукачка, на която първо поставете четката.
Внимание: не използвайте прахосмукачка без накрайник или четка.

4. Редовно сменяйте прахоустойчивата памучна сърцевина.
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Важни мерки за безопасност

Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

За да постигнете ефект на лента, се препоръчва да използвате 
проектора в тъмна стая.

1. Не го поставяйте на места, където върху него духа пряко студен или топъл въздух от климатика, 
тъй като кондензацията на вода или високата температура могат да доведат до 
повреда на проектора.

2. Осигурете достатъчна вентилация и се уверете, че вентилационните отвори не са запушени, за 
да се предотврати натрупването на топлина вътре в проектора.

3. Предотвратете попадането на чужди предмети, като пирони или парченца хартия, в 
проектора. Не поставяйте никакви метални предмети, като желязна тел или отвертка, в 
проектора. Ако в корпуса на проектора попадне някакъв чужд предмет, незабавно го 
изключете и оставете отстраняването му на специализиран техник.

4. Не изливайте течности върху проектора, за да не се стигне до изтичане на електрически ток.

5. За пренасяне на проектора използвайте меки опаковъчни материали и го предпазвайте 
от силни вибрации.

6. Зоните в близост до изхода за въздух се нагряват по време на работа на проектора, както и след 
изключването му;
докосването им с ръце може да доведе до изгаряне.

7. За да избегнете нараняване на очите, моля, не гледайте директно в обектива, когато проекторът е 
включен.

Забележка:

Не отваряйте капака, за да избегнете токов удар. За поддръжка се обърнете към 
квалифициран сервизен персонал, тъй като в проектора няма части, които потребителите да 
могат да поправят сами.

Не излагайте проектора на дъжд или влага, за да предотвратите повреди или токов удар. Поради 

съображения за безопасност проекторът е предназначен за използване при температури в 

диапазона 0–35 °C.
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Декларация на 
FCC

Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

Това устройство е в съответствие с част 15 от правилата на FCC. Експлоатацията му е подчинена на 
следните две условия: (1) това устройство не трябва да причинява вредни смущения и (2) това устройство 
трябва да приема всякакви получени смущения, включително смущения, които могат да причинят нежелана 
работа.

Промени или модификации на това устройство, които не са изрично одобрени от страната, отговорна за 
спазването на нормативните изисквания, могат да доведат до загуба на правото на потребителя да 
използва устройството.

ЗАБЕЛЕЖКА: Това устройство е тествано и е установено, че отговаря на ограниченията за цифрови 
устройства от клас Б съгласно част 15 от правилата на FCC. Тези ограничения са определени, за да 
осигурят адекватна защита срещу вредни смущения в жилищни помещения. Това устройство генерира, 
използва и може да излъчва радиочестотна енергия и, ако не е инсталирано и използвано в съответствие 
с инструкциите, може да причини вредни смущения в радиокомуникациите. Не може обаче да се гарантира, 
че при конкретна инсталация няма да възникнат смущения.
Ако това устройство причинява смущения в радио- или телевизионния прием, което може да се установи 
чрез изключване и повторно включване на устройството, препоръчваме на потребителя да се опита да 
отстрани смущенията, като предприеме едно или повече от следните действия:
-- Променете ориентацията или местоположението на приемната антена.

-- Увеличете разстоянието между устройството и приемника.

-- Свържете устройството към контакт в друг електрически кръг, различен от този, към който е свързан приемникът.
-- Потърсете помощ от продавача или опитен техник, специализиран в областта на радиото и телевизията.

Това устройство и неговата антена (антени) не трябва да се поставят на едно и също място, нито да се 
използват заедно с друга антена или предавател.

Декларация за излагане на радиация

За да се спазят указанията на FCC относно излагането на радиочестотно излъчване, това устройство 
трябва да се инсталира и експлоатира на минимално разстояние от 20 см от тялото.
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Важни мерки за безопасност

Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

Не инсталирайте на места с лоша вентилация

Не запушвайте вентилационните отвори (нито 
входните, нито изходните)

Основни параметри

Не монтирайте на места, където е горещо и влажно

Не монтирайте в прашни и задимени помещения

Наименование на 
продукта

Проектор Wanbo Принцип на 
изображение

LCD

Източник на 
светлина

LED Работна среда -5 – 40 °C

Работен режим Дистанционно управление Входен порт HDMI/USB

Изходен порт Аудио изход за слушалки Размери на 
устройството

254 × 188,8 × 227,6
мм

Тегло 2,8 кг Захранване 100–240 V
променлив ток, 50/60 
Hz, 2,5 A (макс.)

Аксесоари Ръководство за употреба / Дистанционно управление / Захранващ кабел

*Използвайте на надморска височина до 5000 м.

"
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Списък с 
артикули

Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

Проектор Ръководство за употреба

Дистанционно управление Захранващ кабел Резервна памучна 
вложка, устойчива 
на прах

Забележка: Благодарим Ви, че избрахте проектора Wanbo. Моля, проверете дали доставеният 
продукт и аксесоарите съответстват на посочения списък. Ако това не е така, моля, свържете се 
своевременно с отдела за обслужване на клиенти на Wanbo.
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Референтно разстояние за 
прожектиране

Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

3,9 м

3,0 м

2,1 м

1,2 м

Размер на проекцията (инча) 40 70 100 130

Дължина * ширина на екрана (см) 89*50 155 × 87 221“125 288“162

Обектив – платно (м) 1,2 2,1 3,0 3,9

Препоръчителна големина

Забележка: Оптималното разстояние за прожектиране за този проектор е приблизително 1,2 м – 
3,9 м. Ако разстоянието е прекалено голямо, яркостта и остротата на изображението ще се 
понижат, което ще повлияе на качеството на гледането.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Свързване на 
дистанционното управление

Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

=10 см

Включете дистанционното управление и го поставете на разстояние 10 см от устройството.

1. Натиснете и задръжте едновременно бутоните 

2. Освободете бутоните, веднага щом индикаторът замига.

3. Ще се появи страницата за сдвояване с съобщение „Сдвояването е успешно“. 
Дистанционното управление е успешно сдвоено.

Индикатор

Свържете чрез продължително натискане

Ако сдвояването все още не се получава, трябва да изключите устройството от захранването и след 
това да го рестартирате, като следвате стъпките по-горе.

Гласово управление
Гласово управление на дистанционното управление: Натиснете и задръжте бутона за език „

 “  на дистанционното управление, приближете се към него и произнесете гласовата 
команда; след това отпуснете бутона за гласово управление, за да завършите операцията.

 
 

Доставчик/Дистрибутор  
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00  Прага  9
 Чешка република
www.sunnysoft.cz
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Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Manual de utilizare Vali 1 Pro

 

Proiector Wanbo

Vă rugăm să citiți cu atenție acest manual de utilizare înainte de a utiliza acest proiector.

Vă mulțumim că ați achiziționat produsele noastre. Pentru siguranța și beneficiul dumneavoastră, vă 

rugăm să citiți cu atenție acest manual de utilizare înainte de utilizare. Dacă nu respectați instrucțiunile 

din manualul de utilizare sau măsurile de siguranță și se produce un accident, daune materiale sau alte 

pierderi, compania nu își asumă nicio răspundere.
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Introducere în aspectul 
proiectorului

Sunnysoft s.r.o., distribuitor

USB

Obiectiv Aparat foto

Picioare
Interfață 
pentru

elev

* Descrierea indicatorului luminos al butonului 
de alimentare Mod standby: Indicatorul roșu 
este aprins continuu
Pornit: Indicatorul verde este aprins continuu

Ieșire audio

Ieșire aer
(Nu acoperiți)

gimbal/dr

Intrare aer
(cu vată anti-praf în interior)

¿-¿-;------¿-

Intrare 
alimentare

HDMI Ieșire audio
AUX
conector
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Conectarea unui dispozitiv 
extern

Sunnysoft s.r.o., distribuitor

1 HD: Calculatoare, console de jocuri

2 USB-A: stick USB, hard disk extern 3 mufe AUX: Căști

Google TV este denumirea mediului software al acestui dispozitiv și o marcă comercială a companiei Google LLC. 
Google, YouTube și Google Cast sunt mărci comerciale ale companiei Google LLC.
Fabricat sub licență de la Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio și simbolul cu două litere D sunt mărci comerciale ale 
Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Termenii HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade dress și logo-urile HDMI sunt mărci 
comerciale sau mărci comerciale înregistrate ale companiei HDMI Licensing Administrator, Inc.
Netflix este o marcă comercială a companiei Netflix, Inc.
Toate mărcile menționate aici sunt mărci comerciale ale proprietarilor respectivi.
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Telecomandă

Sunnvsoft s.r.o., distribuitor

Notă:
• Stare de pornire: Apăsați lung butonul POWER pentru a opri dispozitivul; apăsați scurt pentru a trece în 

modul de așteptare.

• Stare oprit: Pentru a porni, apăsați lung butonul POWER.

PORNIT/OPRIT

YouTube

Netflix și Prime

Video 

Asistent Google

Buton de navigare

Înapoi

Focu 

VOL +

VOL —

Setări

Acasă

Televizor
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Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Setări de focalizare
Metoda 1: Focalizare manuală

Apăsați butonul de focalizare de pe telecomandă și efectuați reglarea manuală folosind butoanele de 
deplasare în sus și în jos.

Apăsați scurt pentru a activa focalizarea automată; imediat ce focalizarea automată este finalizată,
Se vor afișa opțiunile de focalizare manuală. Apăsați și țineți apăsat pentru a activa focalizarea 
manuală.

Metoda 2: Focalizare automată

1. Apăsați butonul de setări al proiectorului de pe telecomandă
2. Accesați [Setări] și selectați [Proiector]-[Focalizare] pentru focalizare

Sfaturi: Interfața va fi actualizată din când în când, vă rugăm să verificați aspectul actual pe ecran.
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Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Corecția manuală a distorsiunii 
trapezoidale

Setări de calibrare
Metoda 1: Pornirea manuală a corecției automate

Prin mișcarea proiectorului se poate porni focalizarea automată în timp real

și corecția distorsiunii trapezoidale, finalizând astfel calibrarea imaginii într-un singur pas.

Metoda 2: Corecție manuală

Dacă imaginea necesită ajustări suplimentare,
accesați [Setări] și selectați [Proiector]-[Corecție distorsiune trapezoidală]-[Corecție manuală 
distorsiune trapezoidală], pentru a intra în interfața de calibrare. Folosiți butonul OK de pe 
telecomandă pentru a selecta colțul pe care doriți să îl corectați și folosiți săgețile pentru a muta 
poziția de corecție a marginii imaginii.

Sfaturi: Interfața va fi actualizată periodic; vă rugăm să verificați aspectul actual al acesteia pe ecran.
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Transmiterea fără fir a ecranului

Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Metoda 1: Google Cast°"

Pentru a transmite conținut de pe telefon / tabletă / computer către proiector:
• Conectați telefonul / tableta / computerul și proiectorul la aceeași rețea Wi-Fi.
• Deschideți aplicația din care doriți să transmiteți. În aplicație, atingeți videoclipul 

pe care doriți să îl transmiteți, apoi atingeți pictograma Cast. 
• Pe telefon / tabletă / PC, faceți clic și selectați numele proiectorului pe care doriți să 

transmiteți
• Odată ce culoarea pictogramei Cast se schimbă, înseamnă că v-ați conectat cu succes.
• Pentru a opri transmisia, faceți clic pe pictograma „Deconectare” de pe dispozitiv (telefon, tabletă 

sau PC) și selectați „Deconectare”.

Metoda 2: Airplay

a. Asigurați-vă că dispozitivul iOS și proiectorul sunt conectate la aceeași rețea Wi-Fi.

b. Căutați în magazinul de aplicații cuvântul cheie „Airplay” sau „Cast” și descărcați aplicația 
corespunzătoare pe proiector.

c. Lansați aplicația descărcată pe proiector și urmați instrucțiunile din aplicație.

d. Deschideți centrul de control al telefonului mobil, faceți clic pe „Oglindire ecran” și căutați și 
conectați dispozitivul. Căutați numele proiectorului în aplicație
în aplicație și faceți clic pe „Conectare” pentru a finaliza oglindirea ecranului.
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Conexiune prin cablu pentru oglindirea 
ecranului

Sunnysoft s.r.o., distribuitor

1. Conectați proiectorul și dispozitivul sursă folosind un cablu HDMI.

2.Apăsați butonul „  ” de pe telecomandă, apoi selectați pictograma „  ” și alegeți 
canalul HDMI pentru a finaliza conectarea și afișarea.

*Dispozitivele de intrare a semnalului pot varia de la un sistem la altul, prin urmare, trebuie să 
urmați instrucțiunile specifice dispozitivului de intrare a semnalului utilizat.
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Modul de 
curățare

Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Înainte de curățare, asigurați-vă că cablul de alimentare este deconectat.

Nu folosiți lichide sau alte substanțe chimice volatile pe proiector sau pe obiectiv. Nu lăsați produsele 

din cauciuc sau vinil să intre în contact cu proiectorul pentru o perioadă îndelungată, deoarece acest 

lucru ar putea deteriora finisajul și ar provoca exfolierea acestuia.

Curățarea proiectorului

1. Ștergeți cu o cârpă moale și uscată din bumbac. În cazul în care este foarte murdar, puteți șterge 

suprafața cu o cârpă moale umezită cu un detergent neutru diluat, apoi uscați-o cu o cârpă 

curată și uscată. Fiți deosebit de atenți atunci când utilizați cârpe din fibre sintetice.

2. Nu utilizați diluanți, benzen sau alți solvenți, pentru a evita deteriorarea calității sau exfolierea finisajului 
etc.

3. În partea din față a aspiratorului se poate introduce o perie care îndepărtează murdăria din interiorul orificiilor de 
ventilație.

Vă rugăm să nu utilizați aspiratorul fără conector și să nu curățați direct prin orificiile de ventilație.

4. Vă rugăm să nu zgâriați proiectorul cu unghiile sau cu alte obiecte dure, pentru a evita 
zgârierea acestuia.

Curățarea proiectorului

1. Curățați obiectivul în același mod ca și obiectivul unui aparat foto: utilizați un uscător de păr profesional 

sau hârtie de curățat ochelari și aveți grijă să nu zgâriați obiectivul.

Curățarea prafului din orificiile de intrare și ieșire

1. Praful din orificiile de intrare și ieșire împiedică ventilarea și crește temperatura internă, ceea 

ce poate provoca o defecțiune.

2. După oprirea proiectorului, deconectați cablul de alimentare.

3. Curățați suprafața exterioară cu un aspirator electric, pe care atașați mai întâi un cap de perie.

Atenție: nu utilizați aspiratorul fără conector sau perie.

4. Înlocuiți periodic miezul de bumbac rezistent la praf.
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Măsuri importante de siguranță

Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Pentru a obține efectul de bandă, se recomandă utilizarea proiectorului într-o 
cameră întunecată.

1. Nu instalați proiectorul în locuri în care este expus direct la fluxul de aer rece sau cald provenit de la 
aparatul de aer condiționat, deoarece condensul sau temperatura ridicată pot duce la 
defectarea proiectorului.

2. Asigurați-vă că există o ventilație suficientă și că orificiile de ventilație nu sunt blocate, pentru a 
preveni acumularea de căldură în interiorul proiectorului.

3. Preveniți pătrunderea obiectelor străine, cum ar fi cuie sau bucăți de hârtie, în proiector. Nu 
introduceți obiecte metalice, cum ar fi sârmă de fier sau șurubelniță, în proiector. Dacă un obiect 
străin pătrunde în carcasa proiectorului, opriți-l imediat și încredințați îndepărtarea acestuia unui 
tehnician specializat.

4. Nu vărsați lichide pe proiector, pentru a evita scurgerile de curent electric.

5. Pentru transportul proiectorului, utilizați materiale de ambalare moi și protejați-l de vibrații 
puternice.

6. Zonele din apropierea orificiului de evacuare a aerului se încălzesc atât în timpul funcționării proiectorului, cât și 
după oprirea acestuia;
atingerea cu mâinile poate provoca arsuri.

7. Pentru a evita rănirea ochilor, vă rugăm să nu priviți direct în obiectiv când proiectorul este pornit.

Notă:

Nu deschideți carcasa pentru a preveni electrocutarea. Pentru întreținere, adresați-vă personalului 
de service calificat, deoarece proiectorul nu conține componente care pot fi reparate de utilizatori.

Nu expuneți proiectorul la ploaie sau umezeală, pentru a preveni defecțiunile sau electrocutarea. Din 

motive de siguranță, proiectorul este destinat utilizării la temperaturi cuprinse între 0 și 35 °C.
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Declarația FCC

Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Acest dispozitiv este conform cu partea 15 a regulamentelor FCC. Funcționarea este supusă următoarelor două 

condiții: (1) acest dispozitiv nu trebuie să provoace interferențe dăunătoare și (2) acest dispozitiv trebuie să accepte 

orice interferență primită, inclusiv interferențe care pot provoca o funcționare nedorită.

Modificările sau adaptările aduse acestui dispozitiv, care nu au fost aprobate în mod expres de către partea 
responsabilă cu conformitatea, pot duce la pierderea dreptului utilizatorului de a opera dispozitivul.

NOTĂ: Acest echipament a fost testat și s-a constatat că respectă limitele prevăzute pentru echipamentele digitale 

de clasa B, conform secțiunii 15 din reglementările FCC. Aceste limite sunt menite să asigure o protecție 

rezonabilă împotriva interferențelor dăunătoare în mediul rezidențial. Acest aparat generează, utilizează și poate 

emite energie de înaltă frecvență și, dacă nu este instalat și utilizat conform instrucțiunilor, poate provoca 

interferențe dăunătoare comunicațiilor radio. Cu toate acestea, nu se poate garanta că într-o anumită instalație nu 

vor apărea interferențe.

Dacă acest echipament provoacă interferențe cu recepția radio sau TV, fapt care poate fi verificat prin oprirea și 

repornirea echipamentului, se recomandă utilizatorului să încerce să elimine interferențele prin una sau mai multe 

dintre următoarele măsuri:

-- Schimbați orientarea sau amplasarea antenei de recepție.

-- Măriți distanța dintre aparat și receptor.

-- Conectați aparatul la o priză dintr-un circuit diferit de cel la care este conectat receptorul.

-- Solicitați ajutorul unui distribuitor sau al unui tehnician cu experiență, specializat în radio și televiziune.

Acest aparat și antena (antene) sa nu trebuie amplasate în același loc și nici utilizate împreună cu nicio altă 

antenă sau emițător.

Declarație privind expunerea la radiații

Pentru a respecta directivele FCC privind expunerea la radiații RF, acest aparat trebuie instalat și utilizat la o 

distanță minimă de 20 cm de corp.
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Măsuri importante de siguranță

Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Nu instalați în locuri cu ventilație deficitară

Nu acoperiți orificiile de ventilație (nici cele de 
intrare, nici cele de ieșire)

Parametri de bază

Nu instalați în locuri calde și umede

Nu instalați în spații cu praf și fum

Denumirea 
produsului

Proiector Wanbo Principiul de afișare LCD

Sursă de lumină LED Mediu de funcționare -5 – 40 °C

Mod de funcționare Telecomandă Port de intrare HDMI/USB

Port de ieșire Ieșire audio pentru căști Dimensiuni 254 × 188,8 × 227,6
mm

Greutate 2,8 kg Alimentare 100–240 V
curent alternativ, 
50/60 Hz, 2,5 A (max.)

Accesorii Manual de utilizare / Telecomandă / Cablu de alimentare

*A se utiliza la altitudini de până la 5000 m.

"
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Lista articolelor

Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Proiector Manual de utilizare

Telecomandă Cablu de alimentare Cusătură de bumbac 
de schimb 
rezistentă la praf

Notă: Vă mulțumim foarte mult pentru achiziționarea proiectorului Wanbo. Vă rugăm să verificați dacă 
produsul și accesoriile livrate corespund listei de mai sus. Dacă nu este cazul, contactați în timp util 
serviciul clienți al companiei Wanbo.
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Distanța de proiecție de referință

Sunnysoft s.r.o., distribuitor

3,9 m

3,0 m

2,1 m

1,2 m

Dimensiunea proiecției (inci) 40 70 100 130

Lungime * lățime ecran (cm) 89*50 155 × 87 221 × 125 288 × 162

Distanța focală – ecran (m) 1,2 2,1 3,0 3,9

Dimensiune recomandată

Notă: Distanța optimă de proiecție pentru acest proiector este de aproximativ 1,2 m–3,9 m. Dacă distanța 
este prea mare, luminozitatea și claritatea imaginii vor scădea, ceea ce va afecta experiența de vizionare.
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Asocierea telecomenzii

Sunnysoft s.r.o., distribuitor

=10 cm

Porniți telecomanda și așezați-o la o distanță de 10 cm de dispozitiv.

1. Apăsați și țineți apăsate simultan butoanele 

2. Eliberați butoanele imediat ce indicatorul luminează intermitent.

3. Se va afișa pagina de asociere cu mesajul „Asociere reușită”. Telecomanda a fost asociată 
cu succes.

Indicator

Apăsați lung pentru a efectua asocierea

Dacă asocierea nu reușește, deconectați dispozitivul de la sursa de alimentare și reporniți-l urmând pașii de 
mai sus.

Comandă vocală
Comanda vocală a telecomenzii: Țineți apăsat butonul de limbă „  ”  de pe telecomandă, 
apropiați-vă de telecomandă și rostiți comanda vocală; apoi eliberați butonul de comandă vocală 
pentru a finaliza comanda.

 

Furnizor/Distribuitor 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Republica  Cehă 
www.sunnysoft.cz
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© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Instrukcja obsługi Vali 1 Pro

 

Projektor Wanbo

Przed użyciem tego projektora prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji obsługi.

Dziękujemy za zakup naszych produktów. Dla własnego bezpieczeństwa i korzyści prosimy o uważne 
przeczytanie niniejszej instrukcji obsługi przed użyciem. Jeśli nie zastosujesz się do wskazówek 

zawartych w instrukcji obsługi lub środków bezpieczeństwa i dojdzie do wypadku, szkody materialnej lub 
innych strat, firma nie ponosi żadnej odpowiedzialności.
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Wprowadzenie do wyglądu 
projektora

Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

USB

Obiektyw Aparat

Nóżki
Interfejs dla

uczeń

* Opis kontrolki przycisku zasilania Tryb 
czuwania: Czerwona kontrolka świeci się 
światłem ciągłym
Włączony: Zielona kontrolka świeci się światłem 
ciągłym

Wyjście 
dźwięku

Wylot powietrza
(Nie zasłaniać)

gimbal/dr

Wlot powietrza
(z pyłoszczelną watą wewnątrz)

¿-¿-;------¿-

Wejście 
zasilania

HDMI Wyjście audio
AUX
złącze
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Podłączanie urządzenia 
zewnętrznego

Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

1 HD: Komputery, konsole do gier

2 USB-A: pamięć USB, zewnętrzny dysk twardy 3 gniazda AUX: słuchawki

Google TV to nazwa środowiska oprogramowania tego urządzenia oraz znak towarowy firmy Google LLC. Google, 
YouTube i Google Cast są znakami towarowymi firmy Google LLC.
Wyprodukowano na podstawie licencji udzielonej przez firmę Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio i symbol podwójnego 
D są znakami towarowymi firmy Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Terminy HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade dress oraz logo HDMI są znakami 
towarowymi lub zastrzeżonymi znakami towarowymi firmy HDMI Licensing Administrator, Inc.
Netflix jest znakiem towarowym firmy Netflix, Inc.
Wszystkie wymienione tutaj marki są znakami towarowymi odpowiednich właścicieli.
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Pilot zdalnego 
sterowania

Sunnvsoft s.r.o., dystrybutor

Uwaga:
• Stan włączenia: Długie naciśnięcie przycisku POWER powoduje wyłączenie urządzenia, a krótkie 

naciśnięcie przełącza je w tryb czuwania.

• Stan wyłączenia: Aby włączyć urządzenie, naciśnij i przytrzymaj przycisk POWER.

WŁ./WYŁ.

YouTube

Netflix i Prime

Wideo 

Asystent Google

Przycisk nawigacyjny

Wstecz

Focu 

VOL +

VOL —

Ustawienia

Strona główna

Telewizja
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Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Ustawienia ostrości
Metoda 1: Ręczne ustawianie ostrości

Naciśnij przycisk ostrości na pilocie i użyj przycisków strzałek w górę i w dół, aby dokonać ręcznej 
regulacji.

Krótkie naciśnięcie aktywuje automatyczne ustawianie ostrości; gdy automatyczne ustawianie 
ostrości zostanie zakończone,
Wyświetlą się opcje ręcznego ustawiania ostrości. Długim naciśnięciem włączasz ręczne ustawianie 
ostrości.

Metoda 2: Automatyczne ustawianie ostrości

1. Naciśnij przycisk ustawień projektora na pilocie
2. Wejdź do [Ustawienia] i wybierz [Projektor]-[Ostrość], aby ustawić ostrość

Wskazówki: Interfejs będzie od czasu do czasu aktualizowany, proszę sprawdzić jego aktualny wygląd na ekranie.
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Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Ręczna korekcja zniekształcenia 
trapezowego

Ustawienia kalibracji
Metoda 1: Ręczne uruchomienie automatycznej korekcji

Przesuwając projektor, można uruchomić automatyczne ustawianie ostrości w czasie rzeczywistym

i korekcję zniekształceń trapezowych, co pozwoli zakończyć kalibrację obrazu w jednym kroku.

Metoda 2: Korekcja ręczna

Jeśli obraz wymaga dalszego precyzyjnego dostosowania,
przejdź do [Ustawienia] i wybierz [Projektor]-[Korekcja zniekształceń trapezowych]-[Ręczna 
korekcja zniekształceń trapezowych], aby przejść do interfejsu kalibracji. Za pomocą przycisku 
OK na pilocie wybierz róg, który chcesz skorygować, a następnie za pomocą strzałek przesuń 
położenie korekcji krawędzi obrazu.

Wskazówki: Interfejs będzie od czasu do czasu aktualizowany, prosimy o sprawdzenie jego aktualnego wyglądu na ekranie.
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Bezprzewodowe przesyłanie ekranu

Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Sposób 1: Google Cast°"

Aby przesyłać treści z telefonu / tabletu / komputera do projektora:
• Podłącz telefon / tablet / komputer i projektor do tej samej sieci Wi-Fi.
• Otwórz aplikację, z której chcesz rozpocząć transmisję. W aplikacji kliknij film, 

który chcesz wyświetlić, a następnie kliknij ikonę Cast. 
• Na telefonie / tablecie / komputerze kliknij i wybierz nazwę projektora, na który 

chcesz transmitować
• Gdy kolor ikony Cast się zmieni, oznacza to, że połączenie zostało nawiązane.
• Aby zakończyć transmisję, kliknij ikonę „Odłącz” na urządzeniu (telefonie, tablecie lub 

komputerze) i wybierz „Odłącz”.

Metoda 2: Airplay

a. Upewnij się, że urządzenie iOS i projektor są podłączone do tej samej sieci Wi-Fi.

b. W sklepie z aplikacjami wyszukaj hasło „Airplay” lub „Cast” i pobierz odpowiednią aplikację 
na projektor.

c. Uruchom pobraną aplikację na projektorze i postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi w aplikacji.

d. Otwórz centrum sterowania w telefonie komórkowym, kliknij „Kopiowanie ekranu”, a 
następnie znajdź i połącz urządzenie. Znajdź nazwę projektora w aplikacji
w aplikacji i kliknij „Połącz”, aby zakończyć proces lustrzanego odbicia ekranu.
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Podłączenie kablowe do funkcji lustrzanego 
odbicia ekranu

Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

1. Podłącz projektor do urządzenia wejściowego za pomocą kabla HDMI.

2.Naciśnij przycisk „  ” na pilocie, następnie wybierz ikonę „  ”, a potem wybierz 
kanał HDMI, co zakończy proces połączenia i wyświetlania.

*Urządzenia wejściowe sygnału mogą się różnić w poszczególnych systemach, dlatego należy 
postępować zgodnie z wymaganiami danego urządzenia wejściowego sygnału.
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Sposób 
czyszczenia

Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Przed czyszczeniem upewnij się, że kabel zasilający jest odłączony.
Nie należy używać płynów ani innych lotnych środków chemicznych do czyszczenia projektora ani 
obiektywu. Nie należy dopuścić do długotrwałego kontaktu projektora z produktami gumowymi lub 
winylowymi, ponieważ mogłoby to uszkodzić powłokę ochronną i spowodować jej złuszczanie się.

Czyszczenie projektora

1. Przetrzyj miękką, suchą bawełnianą ściereczką. W przypadku silnego zabrudzenia można 
przetrzeć powierzchnię miękką ściereczką zwilżoną rozcieńczonym neutralnym środkiem 
czyszczącym, a następnie osuszyć czystą, suchą ściereczką. Należy zachować szczególną 
ostrożność podczas używania ściereczek z włókien syntetycznych.

2. Nie używaj rozcieńczalników, benzenu ani żadnych innych rozpuszczalników, aby nie doprowadzić do 
pogorszenia jakości lub złuszczenia powłoki itp.

3. W przedniej części odkurzacza można umieścić szczotkę, która usunie zanieczyszczenia z wnętrza otworów 
wentylacyjnych.
Proszę nie używać odkurzacza bez wtyczki ani nie czyścić bezpośrednio przez otwory wentylacyjne.

4. Proszę nie drapać projektora paznokciami ani innymi twardymi przedmiotami, aby uniknąć 
zarysowań.

Czyszczenie projektora

1. Obiektyw należy czyścić w taki sam sposób, jak obiektyw aparatu fotograficznego: należy używać 
profesjonalnej suszarki lub papieru do czyszczenia okularów i uważać, aby nie zarysować 
obiektywu.

Usuwanie kurzu z wlotu i wylotu

1. Kurz w otworach wlotowych i wylotowych utrudnia wentylację i podnosi temperaturę wewnątrz 
urządzenia, co może spowodować awarię.

2. Po wyłączeniu projektora odłącz kabel zasilający.

3. Zewnętrzną powierzchnię wyczyść odkurzaczem elektrycznym, na który najpierw załóż nasadkę szczotkową.
Uwaga: nie używaj odkurzacza bez końcówki lub szczotki.

4. Regularnie wymieniaj bawełniany wkład przeciwpyłowy.
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Ważne środki bezpieczeństwa

Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Aby uzyskać efekt pasma, zaleca się używanie projektora w ciemnym 
pomieszczeniu.

1. Nie należy instalować projektora w miejscach, gdzie bezpośrednio nawiewa na niego zimne lub ciepłe 
powietrze z klimatyzacji, ponieważ kondensacja wody lub wysoka temperatura mogą 
spowodować awarię projektora.

2. Zapewnij odpowiednią wentylację i upewnij się, że otwory wentylacyjne nie są zatkane, aby zapobiec 
gromadzeniu się ciepła wewnątrz projektora.

3. Należy zapobiegać przedostawaniu się do projektora ciał obcych, takich jak gwoździe lub kawałki 
papieru. Nie należy wkładać do projektora żadnych metalowych przedmiotów, takich jak drut 
żelazny lub śrubokręt. Jeśli do obudowy projektora dostanie się jakiś obcy przedmiot, należy 
natychmiast go wyłączyć i zlecić jego usunięcie wykwalifikowanemu technikowi.

4. Nie wylewaj żadnych płynów na projektor, aby nie doszło do wycieku prądu elektrycznego.

5. Do transportu projektora należy używać miękkich materiałów opakowaniowych i chronić go 
przed silnymi wibracjami.

6. Obszary w pobliżu wylotu powietrza nagrzewają się zarówno podczas pracy projektora, jak i po jego wyłączeniu;
dotknięcie ich dłońmi może spowodować oparzenia.

7. Aby uniknąć urazów oczu, nie patrz bezpośrednio w obiektyw, gdy projektor jest włączony.

Uwaga:

Nie otwieraj obudowy, aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym. W celu konserwacji skontaktuj 
się z wykwalifikowanym personelem serwisowym, ponieważ w projektorze nie ma żadnych części, 
które użytkownicy mogliby naprawić samodzielnie.

Nie należy narażać projektora na działanie deszczu ani wilgoci, aby zapobiec awariom lub porażeniu 

prądem elektrycznym. Ze względów bezpieczeństwa projektor jest przeznaczony do użytku w 

temperaturach od 0 do 35°C.
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Oświadczenie 
FCC

Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Urządzenie to jest zgodne z częścią 15 przepisów FCC. Jego eksploatacja podlega następującym dwóm warunkom: 
(1) urządzenie to nie może powodować szkodliwych zakłóceń oraz (2) urządzenie to musi akceptować wszelkie 
odbierane zakłócenia, w tym zakłócenia, które mogą powodować niepożądane działanie.

Zmiany lub modyfikacje tego urządzenia, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną 
za zgodność z przepisami, mogą spowodować utratę uprawnień użytkownika do użytkowania urządzenia.

UWAGA: Urządzenie to zostało przetestowane i uznane za zgodne z limitami dla urządzeń cyfrowych klasy B 
określonymi w części 15 przepisów FCC. Limity te mają na celu zapewnienie odpowiedniej ochrony przed 
szkodliwymi zakłóceniami w pomieszczeniach mieszkalnych. Urządzenie to generuje, wykorzystuje i może 
emitować energię o wysokiej częstotliwości i, jeśli nie zostanie zainstalowane i użytkowane zgodnie z instrukcją, 
może powodować szkodliwe zakłócenia w komunikacji radiowej. Nie można jednak zagwarantować, że w konkretnej 
instalacji zakłócenia nie wystąpią.
Jeśli urządzenie to powoduje zakłócenia w odbiorze radiowym lub telewizyjnym, co można sprawdzić poprzez 
wyłączenie i ponowne włączenie urządzenia, zaleca się użytkownikowi podjęcie próby wyeliminowania zakłóceń 
poprzez zastosowanie jednego lub kilku z poniższych środków:
-- Zmieniaj orientację lub położenie anteny odbiorczej.

-- Zwiększ odległość między urządzeniem a odbiornikiem.

-- Podłącz urządzenie do gniazdka w innym obwodzie niż ten, do którego podłączony jest odbiornik.
-- Poproś o pomoc sprzedawcę lub doświadczonego technika specjalizującego się w radiofonii i telewizji.

To urządzenie i jego antena (anteny) nie mogą być umieszczone w tym samym miejscu ani używane razem z 
żadną inną anteną lub nadajnikiem.

Oświadczenie dotyczące narażenia na promieniowanie

Aby zachować zgodność z wytycznymi FCC dotyczącymi narażenia na promieniowanie RF, urządzenie to 
powinno być zainstalowane i użytkowane w odległości co najmniej 20 cm od ciała.
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Ważne środki bezpieczeństwa

Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Nie instalować w miejscach o słabej wentylacji

Nie należy zasłaniać otworów wentylacyjnych (ani 
wlotowych, ani wylotowych)

Podstawowe 
parametry

Nie montować w miejscach, gdzie panuje wysoka 
temperatura i wilgotność

Nie montować w pomieszczeniach zapylonych i 
zadymionych

Nazwa produktu Projektor Wanbo Zasada wyświetlania LCD

Źródło światła LED Warunki pracy -5 – 40 °C

Tryb pracy Pilot Port wejściowy HDMI/USB

Port wyjściowy Wyjście audio dla słuchawek Wymiary urządzenia 254 × 188,8 × 227,6
mm

Waga 2,8 kg Zasilanie 100–240 V
prądu przemiennego, 
50/60 Hz, 2,5 A (maks.)

Akcesoria Instrukcja obsługi / Pilot zdalnego sterowania / Kabel zasilający

*Należy używać na wysokości do 5000 m n.p.m.
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Lista pozycji

Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Projektor Instrukcja obsługi

Pilot Kabel zasilający Zapasowa 
bawełniana wkładka 
przeciwpyłowa

Uwaga: Bardzo dziękujemy za zakup projektora Wanbo. Prosimy o sprawdzenie, czy dostarczony produkt i 
akcesoria są zgodne z poniższą listą. Jeśli tak nie jest, prosimy o niezwłoczny kontakt z działem obsługi 
klienta firmy Wanbo.
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Referencyjna odległość 
projekcyjna

Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

3,9 m

3,0 m

2,1 m

1,2 m

Rozmiar projekcji (cale) 40 70 100 130

Długość * szerokość ekranu (cm) 89*50 155 × 87 221 × 125 288 × 162

Obiektyw – płótno (m) 1,2 2,1 3,0 3,9

Zalecana wielkość

Uwaga: Optymalna odległość projekcji dla tego projektora wynosi około 1,2 m–3,9 m. Jeśli odległość jest 
zbyt duża, jasność i ostrość obrazu ulegną pogorszeniu, co wpłynie na jakość oglądania.
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Parowanie pilota

Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

=10 cm

Włącz pilota i umieść go w odległości 10 cm od urządzenia.

1. Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski 

2. Zwolnij przyciski, gdy tylko kontrolka zacznie migać.

3. Pojawi się strona parowania z komunikatem „Parowanie zakończone sukcesem”. Pilot 
został pomyślnie sparowany.

Wskaźnik

Długie naciśnięcie w celu sparowania

Jeśli parowanie nadal nie przebiega pomyślnie, należy odłączyć urządzenie od zasilania, a następnie 
zrestartować je zgodnie z powyższymi instrukcjami.

Sterowanie głosowe
Sterowanie głosowe pilotem: Naciśnij i przytrzymaj przycisk języka  na pilocie, zbliż się do pilota i 
wypowiedz polecenie głosowe; następnie zwolnij przycisk sterowania głosowego, aby zakończyć 
operację.

 

Dostawca/Dystrybutor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Republika Czeska 
www.sunnysoft.cz
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Sunnysoft s.r.o., distributer

Navodila za uporabo Vali 1 Pro

 

Projektor Wanbo

Pred uporabo tega projektorja prosimo, da natančno preberete ta navodila za uporabo.

Zahvaljujemo se vam, da ste kupili naše izdelke. Zaradi vaše varnosti in koristi prosimo, da pred uporabo 
pozorno preberete ta navodila za uporabo. Če ne boste upoštevali navodil v navodilih za uporabo ali 
varnostnih ukrepov in pride do poškodbe, škode na premoženju ali drugih izgub, podjetje ne prevzema 

nobene odgovornosti.
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Uvod v videz projektorja

Sunnysoft s.r.o., distributer

USB

Objektiv Fotoaparat

Noge
Vmesnik za

učenca

* Opis kontrolne lučke na gumbu za vklop 
Stanje pripravljenosti: Rdeča kontrolna lučka 
sveti neprekinjeno
Vklopljeno: Zelena kontrolna lučka sveti 
neprekinjeno

Zvočni izhod

Izhod zraka
(Ne pokrivajte)

gimbal/dr

Vhod zraka
(z notranjo protiprašno vato)

¿-¿-;------¿-

Vhod za 
napajanje

HDMI Zvočni izhod
AUX
priključek
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Povezava zunanje naprave

Sunnysoft s.r.o., distributer

1 HD: Računalniki, igralne konzole

2 USB-A: USB-ključ, zunanji trdi disk 3 AUX JACK: slušalke

Google TV je ime programske opreme te naprave in blagovna znamka podjetja Google LLC. Google, YouTube in 
Google Cast so blagovne znamke podjetja Google LLC.
Izdelano na podlagi licence družbe Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio in simbol dvojnega D so blagovne znamke 
družbe Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Izrazi HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade dress in logotipi HDMI so blagovne znamke 
ali registrirane blagovne znamke podjetja HDMI Licensing Administrator, Inc.
Netflix je blagovna znamka družbe Netflix, Inc.
Vse blagovne znamke, navedene tukaj, so blagovne znamke njihovih lastnikov.
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Daljinski 
upravljalnik

Sunnvsoft s.r.o., distributer

Opomba:
• Stanje vklopa: Z dolgim pritiskom na gumb POWER napravo izklopite, s kratkim pritiskom pa jo preklopite 

v stanje pripravljenosti.

• Izklopljeno stanje: Za vklop pritisnite in držite gumb POWER.

VKLOP/IZKLOP

YouTube

Netflix in Prime

Video 

Google Assistant

Navigacijski gumb

Nazaj

Focu 

VOL +

VOL —

Nastavitve

Domov

Televizija
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Sunnysoft s.r.o., distributer

Nastavitve ostrenja
Metoda 1: Ročno ostrenje

Pritisnite gumb za ostrenje na daljinskem upravljalniku in z gumbi za premikanje navzgor in 
navzdol ročno nastavite ostrenje.

S kratkim pritiskom aktivirate samodejno ostrenje; takoj ko je samodejno ostrenje končano,
Prikazale se bodo možnosti ročnega ostrenja. Z dolgim pritiskom aktivirate ročno ostrenje.

Metoda 2: Samodejno ostrenje

1. Pritisnite gumb za nastavitve projektorja na daljinskem upravljalniku
2. Odprite [Nastavitve] in izberite [Projektor]-[Ostrenje] za ostrenje

Nasveti: Vmesnik se bo občasno posodabljal, zato prosimo, da njegovo trenutno podobo preverite na zaslonu.
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Sunnysoft s.r.o., distributer

Ročna korekcija trapezne 
popačenosti

Nastavitve kalibracije
Metoda 1: Ročni zagon samodejne korekcije

Z premikanjem projektorja lahko sprožite samodejno ostrenje v realnem

in popravkom trapezne popačenosti, s čimer zaključite kalibracijo slike v enem koraku.

Metoda 2: Ročna korekcija

Če slika zahteva dodatno natančno prilagajanje,
prejdite v [Nastavitve] in izberite [Projektor]-[Korekcija trapezne popačenosti]-[Ročna 
korekcija trapezne popačenosti], s čimer vstopite v kalibracijski vmesnik. S tipko OK na 
daljinskem upravljalniku izberite kot, ki ga želite popraviti, in s puščicami premaknite položaj 
popravka roba slike.

Nasveti: Vmesnik se bo občasno posodabljal, zato prosimo, da njegovo trenutno stanje preverite na zaslonu.
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Brezžično pretakanje zaslona

Sunnysoft s.r.o., distributer

Način 1: Google Cast°"

Če želite prenesti vsebino s telefona / tabličnega računalnika / računalnika na projektor:
• Povežite telefon / tablico / računalnik in projektor z istim omrežjem Wi-Fi.
• Odprite aplikacijo, iz katere želite predvajati. V aplikaciji kliknite na video, ki ga 

želite predvajati, in kliknite na ikono Cast. 
• Na telefonu / tablici / računalniku kliknite in izberite ime projektorja, na katerega 

želite predvajati
• Ko se spremeni barva ikone Cast, pomeni, da ste se uspešno povezali.
• Če želite prenehati s predvajanjem, kliknite ikono »odklop« na napravi (telefonu, tablici ali 

računalniku) in izberite »Odklopi«.

Metoda 2: Airplay

a. Prepričajte se, da sta naprava iOS in projektor povezana z istim omrežjem Wi-Fi.

b. V trgovini z aplikacijami poiščite ključno besedo »Airplay« ali »Cast« in prenesite 
ustrezno aplikacijo na projektor.

c. Zaženite preneseno aplikacijo na projektorju in sledite navodilom v aplikaciji.

d. Odprite nadzorno središče mobilnega telefona, kliknite na »Zrcaljenje zaslona« ter 
poiščite in povežite napravo. V aplikaciji poiščite ime projektorja
v aplikaciji in kliknite na »Poveži«, s čimer zaključite zrcaljenje zaslona.
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Kabelsko povezavo za zrcaljenje zaslona

Sunnysoft s.r.o., distributer

1. Projektor in vhodno napravo povežite s kablom HDMI.

2.Pritisnite gumb »  « na daljinskem upravljalniku, nato izberite ikono »  « in 
izberite HDMI-kanal, s čimer boste zaključili povezavo in prikaz.

*Naprave za vhod signala se lahko razlikujejo med posameznimi sistemi, zato je treba 
upoštevati zahteve zadevne naprave za vhod signala.
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Način čiščenja

Sunnysoft s.r.o., distributer

Pred čiščenjem se prepričajte, da je napajalni kabel odklopljen.
Na projektorju in objektivu ne uporabljajte tekočin ali drugih hlapnih kemikalij. Preprečite, da bi 
se izdelki iz gume ali vinila dalj časa dotikali projektorja, saj bi to poškodovalo površinsko 
obdelavo in povzročilo njeno luščenje.

Čiščenje projektorja

1. Obrišite ga z mehko, suho bombažno krpo. V primeru močne umazanije lahko površino 
obrišete z mehko krpo, namočeno v razredčenem nevtralnem čistilu, nato pa jo osušite s 
čisto, suho krpo. Pri uporabi krp iz sintetičnih vlaken bodite še posebej previdni.

2. Ne uporabljajte razredčil, benzena ali drugih topil, da ne bi prišlo do poslabšanja kakovosti ali 
luščenja površinske obdelave itd.

3. V sprednji del sesalnika lahko vstavite krtačo, ki odstrani umazanijo iz notranjosti prezračevalnih odprtin.
Prosimo, sesalnika ne uporabljajte brez priključka in ne čistite neposredno skozi prezračevalne odprtine.

4. Prosimo, ne opraskajte projektorja z nohti ali drugimi trdimi predmeti, da preprečite 
nastanek praske.

Čiščenje projektorja

1. Objektiv čistite na enak način kot objektiv fotoaparata: uporabite profesionalni sušilnik za lase ali 
papir za čiščenje očal in pazite, da ne opraskate objektiva.

Čiščenje prahu iz vhoda in izhoda

1. Prah v vhodu in izhodu ovira prezračevanje in povečuje notranjo temperaturo, kar lahko 
povzroči okvaro.

2. Po izklopu projektorja odklopite napajalni kabel.

3. Zunanjo površino očistite z električnim sesalnikom, na katerega najprej namestite krtačno glavo.
Opozorilo: ne uporabljajte sesalnika brez priključka ali krtače.

4. Redno menjajte protiprašno bombažno jedro.
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Pomembni varnostni ukrepi

Sunnysoft s.r.o., distributer

Za doseganje pasovnega učinka priporočamo uporabo projektorja v 
temnem prostoru.

1. Ne nameščajte ga na mestih, kjer nanj neposredno piha hladen ali topel zrak iz klimatske 
naprave, saj lahko kondenzacija vode ali visoka temperatura povzročita okvaro 
projektorja.

2. Zagotovite zadostno prezračevanje in se prepričajte, da prezračevalne odprtine niso zamašene, 
da se prepreči kopičenje toplote znotraj projektorja.

3. Preprečite, da bi v projektor vdrli tuji predmeti, kot so žeblji ali koščki papirja. V projektor ne 
vstavljajte nobenih kovinskih predmetov, kot so žična vrv ali izvijač. Če v ohišje projektorja 
vdre kakšen tuji predmet, ga takoj izklopite in njegovo odstranitev prepustite strokovnemu 
serviserju.

4. Na projektor ne polivajte nobenih tekočin, da ne pride do uhajanja električnega toka.

5. Za prevoz projektorja uporabljajte mehke embalažne materiale in ga zaščitite pred 
močnimi vibracijami.

6. Območja v bližini izhoda zraka se med delovanjem projektorja in tudi po njegovem izklopu segrejejo;
pri dotiku z rokami lahko pride do opeklin.

7. Da ne bi prišlo do poškodb oči, prosim ne glejte neposredno v objektiv, ko je projektor vklopljen.

Opomba:

Ne odpirajte ohišja, da se izognete poškodbam zaradi električnega toka. Za vzdrževanje se 
obrnite na usposobljeno strokovno servisno osebje, saj v projektorju ni nobenih delov, ki bi jih 
uporabniki lahko popravili sami.

Projektorja ne izpostavljajte dežju ali vlagi, da preprečite okvare ali poškodbe zaradi električnega 

toka. Zaradi varnostnih razlogov je projektor namenjen uporabi pri temperaturah med 0 in 35 °C.
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Izjava FCC

Sunnysoft s.r.o., distributer

Ta naprava je v skladu z delom 15 pravil FCC. Delovanje je podvrženo naslednjima pogojema: (1) ta naprava 
ne sme povzročati škodljivih motenj in (2) ta naprava mora sprejemati vse sprejete motnje, vključno z 
motnjami, ki lahko povzročijo neželeno delovanje.

Spremembe ali prilagoditve te naprave, ki niso bile izrecno odobrene s strani, odgovorne za skladnost s 
predpisi, lahko povzročijo izgubo pravice uporabnika do uporabe naprave.

OPOMBA: Ta naprava je bila testirana in je bilo ugotovljeno, da izpolnjuje omejitve za digitalne naprave 
razreda B v skladu z delom 15 predpisov FCC. Te omejitve so določene za zagotavljanje ustrezne zaščite 
pred škodljivimi motnjami v stanovanjskih prostorih. Ta naprava ustvarja, uporablja in lahko oddaja 
visokofrekvenčno energijo ter lahko povzroči škodljive motnje v radijskih komunikacijah, če ni nameščena in 
se ne uporablja v skladu z navodili. Vendar ni mogoče zagotoviti, da v konkretni namestitvi do motenj ne bo 
prišlo.
Če ta naprava povzroča motnje pri sprejemu radijskih ali televizijskih signalov, kar lahko ugotovite z izklopom 
in ponovnim vklopom naprave, priporočamo uporabniku, da poskusi odpraviti motnje z enim ali več od 
naslednjih ukrepov:
-- Spremenite usmeritev ali položaj sprejemne antene.
-- Povečajte razdaljo med napravo in sprejemnikom.
-- Napravo priključite v vtičnico v drugem električnem krogu, kot je tisti, v katerega je priključen sprejemnik.
-- Za pomoč se obrnite na prodajalca ali izkušenega tehnika, specializiranega za radio in televizijo.

Ta naprava in njena antena (antene) ne smeta biti nameščeni na istem mestu niti delovati skupaj z 
nobeno drugo anteno ali oddajnikom.

Izjava o izpostavljenosti sevanju
Da bi upoštevali smernice FCC o izpostavljenosti RF-sevanju, je treba to napravo namestiti in uporabljati 
v minimalni razdalji 20 cm od telesa.
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Pomembni varnostni ukrepi

Sunnysoft s.r.o., distributer

Ne nameščajte na mestih s slabo 
prezračevanjem

Ne pokrivajte prezračevalnih odprtin (niti 
vstopnih niti izstopnih)

Osnovni parametri

Ne nameščajte na mestih, kjer je vroče in vlažno

Ne nameščajte v prašnih in zakajenih prostorih

Ime izdelka Projektor Wanbo Načelo prikazovanja LCD

Svetlobni vir LED Delovno okolje -5 – 40 °C

Način delovanja Daljinski upravljalnik Vhodni priključek HDMI/USB

Izhodni priključek Avdio izhod za slušalke Dimenzije naprave 254 × 188,8 × 227,6
mm

Teža 2,8 kg Napajanje 100–240 V
izmeničnega toka, 
50/60 Hz, 2,5 A (maks.)

Pribor Navodila za uporabo / Daljinski upravljalnik / Napajalni kabel

*Uporabljajte na nadmorskih višinah do 5000 m.

"
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Seznam postavk

Sunnysoft s.r.o., distributer

Projektor Navodila za uporabo

Daljinski upravljalnik Napajalni kabel Nadomestna 
bombažna vložka, 
odporna proti 
prahu

Opomba: Najlepša hvala za nakup projektorja Wanbo. Preverite, ali so priloženi izdelek in dodatki v 
skladu z navedenim seznamom. Če to ni tako, se pravočasno obrnite na službo za pomoč strankam 
podjetja Wanbo.
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Referenčna projekcijska razdalja

Sunnysoft s.r.o., distributer

3,9 m

3,0 m

2,1 m

1,2 m

Velikost projekcije (palcev) 40 70 100 130

Dolžina * širina platna (cm) 89*50 155 × 87 221 × 125 288“162

Objektiv – platno (m) 1,2 2,1 3,0 3,9

Priporočena velikost

Opomba: Optimalna projekcijska razdalja za ta projektor je približno 1,2 m–3,9 m. Če je razdalja 
prevelika, se zmanjšata svetlost in ostrina slike, kar vpliva na gledalsko izkušnjo.
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Povezovanje daljinskega 
upravljalnika

Sunnysoft s.r.o., distributer

=10 cm

Vklopite daljinski upravljalnik in ga postavite v razdaljo 10 cm od naprave.

1. Hkrati pritisnite in pridržite tipki 

2. Gumb spustite, ko zasveti kontrolna lučka.

3. Prikaže se stran za povezovanje z obvestilom »Povezovanje uspešno«. Daljinski 
upravljalnik je uspešno povezan.

Indikator

S podolgim pritiskom se povežite

Če se povezovanje še vedno ne uspe, je treba napravo odklopiti iz napajanja in jo nato ponovno zagnati v 
skladu z zgornjimi koraki.

Glasovno upravljanje
Glasovno upravljanje daljinskega upravljalnika: pritisnite in pridržite gumb za jezik »  «  na 
daljinskem upravljalniku, približajte se upravljalniku in izgovorite glasovni ukaz; nato spustite 
gumb za glasovno upravljanje, s čimer zaključite upravljanje.

 

Dobavitelj/distributer 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Češka  republika 
www.sunnysoft.cz
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Sunnysoft s.r.o., distributer

Vodič za korisnike Vali 1 Pro

 

Wanbo projektor

Molimo pročitajte ovaj priručnik pažljivo prije upotrebe ovog projektora.

Hvala što ste kupili naše proizvode. Radi vaše sigurnosti i koristi, pažljivo pročitajte ovaj priručnik prije 
uporabe. Tvrtka ne prihvaća nikakvu odgovornost za ozljede, štetu na imovini ili druge gubitke koji 

proizlaze iz nepoštivanja uputa u priručniku ili sigurnosnih mjera.
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Uvod u dizajn projektora

Sunnysoft s.r.o., distributer

USB

Leća kamere

Noge
Interfejs za

student

* Opis indikatora tipke napajanja u načinu 
mirovanja: crveno indikatorsko svjetlo je 
neprestano upaljeno
Uključeno: Zelena indikatorska svjetla su stalno 
upaljena

Audio izlaz

Ventilacijski otvor
(Ne prekrivati)

gimbal/dr

Ulaz zraka
(s unutarnjom zaštitom od prašine)

¿¿¿¿ -----¿-

Uvodna snaga

HDMI Audio izlaz
AUX
konektor
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Povezivanje vanjskog 
uređaja

Sunnysoft s.r.o., distributer

1 HD: računala, igraće konzole

2 USB-A: USB flash pogon, vanjski tvrdi disk 3 AUX priključak: slušalice

Google TV je naziv softverskog okruženja ovog uređaja i zaštitni znak tvrtke Google LLC. Google, YouTube i 
Google Cast su zaštitni znakovi tvrtke Google LLC.
Proizvedeno pod licencom tvrtke Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio i simbol dvostrukog D zaštitni su znakovi tvrtke 
Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Izrazi HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade Dress i HDMI logotipi zaštitni su znakovi ili 
registrirani zaštitni znakovi tvrtke HDMI Licensing Administrator, Inc.
Netflix je zaštitni znak tvrtke Netflix, Inc.
Sve ovdje navedene marke zaštitni su znakovi svojih vlasnika.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Daljinsko 
upravljanje

Sunnvsoft s.r.o., distributer

Napomena:
• Uključenje: Pritisnite i držite tipku POWER da biste isključili uređaj; kratko je pritisnite da biste prešli u 

stanje pripravnosti.

• Isključeno stanje: Da biste uključili, pritisnite i držite tipku POWER.

UKLJUČI/ISKLJUČI

YouTube

Netflix i Prime

Video 

Google Assistant

Gumb za navigaciju

Natrag

Kamer a glasno

ća +

VOL —

Postavke

Početna

TV
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Sunnysoft s.r.o., distributer

Postavke fokusa
Metoda 1: Ručni fokus

Pritisnite gumb za fokus na daljinskom upravljaču i koristite tipke gore i dolje za ručno 
podešavanje fokusa.

Kratko pritisnite za aktivaciju autofokusa; kada se autofokus dovrši,
Prikazat će se opcije ručnog fokusa. Pritisnite i držite da biste aktivirali ručni fokus.

Metoda 2: Automatski fokus

1. Pritisnite gumb za postavke projektora na daljinskom upravljaču
2. Idite na [Postavke] i odaberite [Projektor]-[Fokus] za podešavanje fokusa

Savjeti: Sučelje će se s vremena na vrijeme ažurirati; molimo provjerite zaslon za trenutni raspored.
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Sunnysoft s.r.o., distributer

Ručna korekcija keystone efekta

Postavke kalibracije
Metoda 1: Ručno pokretanje automatske korekcije

Pomicanje projektora može pokrenuti automatsko fokusiranje u stvarnom vremenu

i korekciju trapezne distorzije, čime se kalibracija slike dovršava u jednom koraku.

Metoda 2: Ručna korekcija

Ako slika zahtijeva dodatno fino podešavanje,
idite na [Postavke] i odaberite [Projektor]-[Korektivna dioptrija]-[Ručna korekcija dioptrije] 
kako biste ušli u sučelje za kalibraciju. Koristite gumb OK na daljinskom upravljaču za 
odabir ugla koji želite ispraviti i tipke sa strelicama za podešavanje položaja korekcije ruba 
slike.

Savjeti: Sučelje će se s vremena na vrijeme ažurirati; molimo provjerite zaslon za trenutnu verziju.
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Bežični prijenos zaslona

Sunnysoft s.r.o., distributer

Metoda 1: Google Cast°"

Za prijenos sadržaja s vašeg telefona / tableta / računala na projektor:
• Povežite svoj telefon / tablet / računalo i projektor na istu Wi-Fi mrežu.
• Otvorite aplikaciju iz koje želite prenositi. U aplikaciji dodirnite video koji želite 

prenositi, a zatim dodirnite ikonu Cast. 
• Na svom telefonu / tabletu / računalu dodirnite i odaberite naziv projektora na 

koji želite prenositi
• Kad se boja ikone Cast promijeni, to znači da ste se uspješno povezali.
• Za zaustavljanje prijenosa, kliknite ikonu "Odspoj" na svom uređaju (telefonu, tabletu ili 

računalu) i odaberite 'Odspoj'.

Metoda 2: AirPlay

a. Provjerite jesu li vaš iOS uređaj i projektor povezani na istu Wi-Fi mrežu.

b. Potražite ključnu riječ "AirPlay" ili "Cast" u trgovini aplikacija i preuzmite odgovarajuću 
aplikaciju na svoj projektor.

c. Pokrenite preuzetu aplikaciju na projektoru i slijedite upute u aplikaciji.

d. Otvorite kontrolni centar na svom mobilnom telefonu, dodirnite 'Prikaz ekrana', zatim 
potražite i povežite se s uređajem. U aplikaciji pronađite naziv projektora
u aplikaciji i dodirnite "Poveži" kako biste dovršili ogledavanje zaslona.
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Kablovski priključak za ogledavanje zaslona

Sunnysoft s.r.o., distributer

1. Povežite projektor i ulazni uređaj HDMI kabelom.

2.Pritisnite gumb "  " na daljinskom upravljaču, zatim odaberite ikonu "  " i 
odaberite HDMI kanal kako biste dovršili povezivanje i prikaz.

*Uređaji za ulazni signal mogu se razlikovati ovisno o sustavu, stoga slijedite upute za 
određeni uređaj za ulazni signal.
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Upute za 
čišćenje

Sunnysoft s.r.o., distributer

Prije čišćenja provjerite je li kabel za napajanje isključen.
Ne koristite tekućine ili druge hlapljive kemikalije na projektoru ili leći. Ne dopustite da gume ili 
vinilni proizvodi budu u produljenom kontaktu s projektorom, jer to može oštetiti završnu obradu 
i uzrokovati ljuštenje.

Čišćenje projektora

1. Obrišite mekom, suhom pamučnom krpom. Ako je površina jako zaprljana, možete je 
obrisati mekom krpom natopljenom razrijeđenim neutralnim deterdžentom, a zatim je osušiti 
čistom, suhom krpom. Posebno pazite pri korištenju krpa od sintetičkih vlakana.

2. Ne koristite razrjeđivače, benzen ili bilo koja druga otapala jer to može uzrokovati propadanje ili 
ljuštenje završne obrade itd.

3. U prednji dio usisavača može se umetnuti četka za uklanjanje prljavštine iz unutrašnjosti ventilacijskih otvora.
Molimo ne koristite usisavač bez priključka niti čistite izravno kroz otvore za ventilaciju.

4. Molimo vas da ne grebete projektor noktima ili drugim tvrdim predmetima kako biste 
spriječili ogrebotine.

Čišćenje projektora

1. Očistite leću na isti način kao leću fotoaparata: upotrijebite profesionalni sušilo za kosu ili papir za 
čišćenje leća i pazite da ne ogrebete leću.

Čišćenje prašine iz ventilacijskih otvora

1. Prašina u otvorima za dovod i odvod zraka ometa ventilaciju i povećava unutarnju 
temperaturu, što može uzrokovati kvar.

2. Nakon isključivanja projektora, odspojite kabel za napajanje.

3. Očistite vanjsku površinu usisavačem opremljenim nastavkom s četkom.
Upozorenje: ne koristite usisavač bez nastavka ili četke.

4. Redovito mijenjajte pamučni filter otporan na prašinu.
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Važne sigurnosne mjere

Sunnysoft s.r.o., distributer

Za postizanje najboljih rezultata preporučuje se projektor koristiti u mračnoj 
prostoriji.

1. Ne instalirajte ga na mjestima koja su izravno izložena hladnom ili toplom zraku klima-uređaja, 
jer kondenzacija ili visoke temperature mogu uzrokovati neispravnost projektora.

2. Osigurajte odgovarajuću ventilaciju i provjerite da ventilacijski otvori nisu začepljeni kako biste 
spriječili nakupljanje topline unutar projektora.

3. Spriječite ulazak stranih predmeta, poput čavala ili komadića papira, u projektor. Nemojte 
umetati metalne predmete, poput željezne žice ili odvijača, u projektor. Ako strani predmet 
uđe u kućište projektora, odmah ga isključite i neka ga ukloni kvalificirani tehničar.

4. Ne prolijevajte tekućine po projektoru kako biste spriječili električni udar.

5. Koristite mekani materijal za pakiranje pri transportu projektora i zaštitite ga od jakih 
vibracija.

6. Područja u blizini izlaznih otvora za zrak postaju vruća tijekom rada i nakon isključivanja projektora;
dodirivanje tih područja rukama može uzrokovati opekline.

7. Kako biste izbjegli ozljedu oka, nemojte gledati izravno u objektiv dok je projektor uključen.

Napomena:

Ne otvarajte poklopac kako biste izbjegli električni udar. Za održavanje kontaktirajte 
kvalificirano servisno osoblje jer unutar projektora nema dijelova koje korisnik može sam 
servisirati.

Ne izlažite projektor kiši ili vlazi kako biste spriječili kvarove ili električni udar. Iz sigurnosnih razloga 

projektor je dizajniran za rad na temperaturama između 0 i 35 °C.
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Izjava FCC-a

Sunnysoft s.r.o., distributer

Ovaj uređaj je u skladu s dijelom 15 pravila FCC-a. Rad je podložan sljedeća dva uvjeta: (1) ovaj uređaj ne 
smije uzrokovati štetne smetnje, i (2) ovaj uređaj mora prihvatiti sve primljene smetnje, uključujući smetnje 
koje mogu uzrokovati neželjeni rad.

Promjene ili izmjene na ovoj opremi koje nije izričito odobrila strana odgovorna za sukladnost mogu 
poništiti ovlasti korisnika za rukovanje opremom.

NAPOMENA: Ova je oprema testirana i utvrđeno je da je u skladu s ograničenjima za digitalni uređaj klase 
B, u skladu s dijelom 15. pravila FCC-a. Ta su ograničenja osmišljena kako bi pružila razumnu zaštitu od 
štetnih smetnji u stambenoj instalaciji. Ova oprema generira, koristi i može zračiti energiju radiofrekvencija 
te, ako nije instalirana i korištena u skladu s uputama, može uzrokovati štetne smetnje radijskoj komunikaciji. 
Međutim, ne postoji jamstvo da se smetnje neće pojaviti u određenoj instalaciji.
Ako ova oprema uzrokuje smetnje radijskog ili televizijskog prijema, što se može utvrditi isključivanjem i 
ponovnim uključivanjem opreme, korisniku se preporučuje da pokuša otkloniti smetnje jednim ili više 
sljedećih mjera:
-- Reorijentirajte ili premjestite prijemnu antenu.
-- Povećajte udaljenost između uređaja i prijamnika.
-- Uključite uređaj u utičnicu na drugom krugu od onog na koji je priključen prijemnik.
-- Za pomoć se obratite svom prodavaču ili iskusnom radio/TV tehničaru.

Ovaj uređaj i njegova(e) antena(e) ne smiju se nalaziti na istom mjestu niti raditi zajedno s bilo kojom 
drugom antenom ili predajnikom.

Izjava o izloženosti zračenju
Kako bi se udovoljilo smjernicama FCC-a o izloženosti RF zračenju, ova oprema treba biti postavljena i 
korištena na minimalnoj udaljenosti od 20 cm od tijela.
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Važne sigurnosne mjere

Sunnysoft s.r.o., distributer

Ne instalirajte na slabo prozračenim mjestima

Ne blokirajte ventilacijske otvore (ni usisne ni 
ispušne)

Osnovne 
specifikacije

Ne instalirajte na vrućim i vlažnim lokacijama

Ne instalirajte u prašnjavim ili dimnim područjima

Naziv proizvoda Wanbo projektor Načelo rada zaslona LCD

Izvor svjetlosti LED Radno okruženje -5 – 40 °C

Način rada Daljinski upravljač Ulazni priključak HDMI/USB

Izlazni priključak Zvučni izlaz za slušalice Dimenzije uređaja 254 × 188,8 × 227,6
mm

Težina 2,8 kg Napajanje 100–240 V
AC, 50/60 Hz, 2,5 A 
(maks.)

Dodatna oprema Upute za uporabu / Daljinski upravljač / Kabl za napajanje

Upotrebljavati na nadmorskim visinama do 5.000 metara.

"
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Popis stavki

Sunnysoft s.r.o., distributer

Projektor Upute za uporabu

Daljinski upravljač Kabel za napajanje Zamjenski 
pamučni filter 
otporan na prašinu

Napomena: Hvala vam puno na kupnji Wanbo projektora. Molimo provjerite odgovaraju li proizvod i 
priloženi dodaci popisu. Ako nije tako, molimo vas da što prije kontaktirate Wanbo korisničku službu.
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Referentna udaljenost projekcije

Sunnysoft s.r.o., distributer

3,9 m

3,0 m

2,1 m

1,2 m

Veličina projekcije (inči) 40 70 100 130

Duljina * širina platna (cm) 89*50 155 × 87 221 × 125 288 × 162

Leća – platno (m) 1.2 2,1 3.0 3.9

Preporučena veličina

Napomena: optimalna udaljenost projekcije za ovaj projektor iznosi otprilike 1,2 m–3,9 m. Ako je 
udaljenost prevelika, svjetlina i oštrina slike bit će smanjene, što će utjecati na vaše iskustvo 
gledanja.
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Upairavanje daljinskog 
upravljača

Sunnysoft s.r.o., distributer

=10 cm

Uključite daljinski upravljač i postavite ga unutar 10 cm od uređaja.

1. Pritisnite i držite 

2. Otpustite tipke čim indikatorna svjetla zasvijetle.

3. Prikazat će se stranica za uparivanje s porukom "Uparivanje uspješno". Daljinski 
upravljač je uspješno uparen.

Pokazivač

Pritisnite i držite za uparivanje

Ako uparivanje i dalje ne uspije, odspojite uređaj s napajanja, a zatim ga ponovno pokrenite slijedeći gore 
navedene korake.

Glasovna kontrola
Glasovna kontrola na daljinskom upravljaču: Pritisnite i držite gumb "  "  na daljinskom 
upravljaču, približite se upravljaču i izgovorite glasovnu naredbu; zatim otpustite gumb za 
glasovnu kontrolu kako biste dovršili naredbu.

 
 

Dobavljač/distributer 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prag 9  
Češka Republika
www.sunnysoft.cz
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